
1ª (Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  7 de Fevereiro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS  TRABALHOS,  INICIANDO  COM  A  LEITURA  DO  TEXTO  BÍBLICO  E  A  ATA  DA  1ª  SESSÃO  ESPECIAL
LEGISLATIVA DA 21ª LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Sem fé é impossível agradar a Deus, pois quem dele se aproxima precisa crer que ele existe e que recompensa
aqueles que o buscam.

Hebreus (Capítulo14: Versículo 6  )  

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO
REQUERER AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: VALOR ARRECADADO EM ISS NA
APRESENTAÇÃO DO CANTOR JOÃO GOMES EM CAICÓ; VALOR ARRECADADO EM ISS NA APRESENTAÇÃO DO
CANTOR XAND EM CAICÓ.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 001/2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SR. FRANCISCO PEREIRA DE SOUZA PELO
EMPENHO E TRABALHO REALIZADO NA CÂMARA DE VEREADORES DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 9 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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2ª (Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  9 de Fevereiro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS  TRABALHOS,  INICIANDO  COM  A  LEITURA  DO  TEXTO  BÍBLICO  E  A  ATA  DA  1ª  (PRIMEIRA)  SESSÃO
ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE CAICÓ.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai,
cheio de graça e de verdade.
João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  124/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À LOJA
SIMBÓLICA  CAVALEIROS  DA  LIBERDADE  Nº  35,  PARA  EDIFICAÇÃO  DA  SEDE  PRÓPRIA  DA  ENTIDADE
BENEFICIADA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  125/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL DE ATIVIDADE A TITULAR EFETIVO
DE CARGOS DE MÉDICO, ASSISTENTE SOCIAL E  PSICÓLOGO DO GRUPO,  TODOS DE NÍVEL  SUPERIOR,  BEM
COMO CRIA A JUNTA DE INSPEÇÃO DE SAÚDE, VINCULADA À SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE
CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  126/2021,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.270, DE 28 DE JULHO DE 2020, QUE REGULAMENTA O ARTIGO Nº
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35 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.384/2009, QUE TRATA DO ADICIONAL DE PRODUTIVIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  001/2021,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FRENTE PARLAMENTAR
EM DEFESA DOS SERVIDORES PÚBLICOS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  REQUERER  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: VALOR ARRECADADO EM ISS NA APRESENTAÇÃO DO CANTOR JOÃO GOMES EM CAICÓ;
VALOR ARRECADADO EM ISS NA APRESENTAÇÃO DO CANTOR XAND EM CAICÓ.  -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 001/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA,  AO SR.  FRANCISCO PEREIRA DE SOUZA PELO
EMPENHO E TRABALHO REALIZADO NA CÂMARA DE VEREADORES DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 14 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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3ª (Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Fevereiro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS  TRABALHOS,  INICIANDO  COM  A  LEITURA  DO  TEXTO  BÍBLICO  E  A  ATA  DA  2ª  (SEGUNDA)  SESSÃO
ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA, DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE CAICÓ.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Darei a vocês um coração novo e porei um espírito novo em vocês; tirarei de vocês o coração de pedra e, em troca,
darei um coração de carne.

Ezequiel (capítulo 36: Versículo 26)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  N°  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO  INÁCIO FILHO,  AO AMIGO BRAZ  GOMES  DE  AZEVEDO (BARROQUINHA),  PELO SEU
ANIVERSÁRIO NO DIA 13/02/2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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4ª (Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Fevereiro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Moisés construiu um altar e chamou-lhe “o Senhor é minha bandeira”.
Êxodo (capítulo 17: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA REQUERER AO EXMO. SENHOR JUDAS
TADEU  E  AO  ENTENDIMENTO  DO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA,  INFORMAÇÕES  SOBRE  A  COSIP  DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ: QUAL O VALOR QUE TEM EM CAIXA DA COSIP; O QUE ESTÁ ACONTECENDO COM O
SETOR  DE  ILUMINAÇÃO  PÚBLICA  DO  NOSSO  MUNICÍPIO.  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER
SESSÃO  SOLENE  EM  HOMENAGEM  AOS  50  ANOS  DE  FUNDAÇÃO  DA  ESCOLA  ESTADUAL  MONSENHOR
WALFREDO GURGEL A SER REALIZADA AOS 22 DE FEVEREIRO DE 2022, ÀS 17H. EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  004/2022, DE  AUTORIA DO VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO REQUERER AO EXMO.
SENHOR JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTO COM A SECRETARIA DE FINANÇAS, COM RELAÇÃO AOS DÉBITOS
DESTE MUNICÍPIO JUNTO A LIGA CONTRA CÂNCER POLO CAICÓ, DA GESTÃO ANTERIOR E DA GESTÃO ATUTAL
ATÉ A DATA DE HOJE. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS N° 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO AMIGO BRAZ GOMES DE AZEVEDO (BARROQUINHA), PELO SEU ANIVERSÁRIO NO
DIA 13/02/2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 003/2022  ,   DE AUTORIA
DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS A ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR WALFREDO
GURGEL PELA OCASIÃO DO SEU JUBILEU DE OURO (50 ANOS DE FUNDAÇÃO) NESTE ANO DE 2022,  NESTA
CIDADE DE CAICÓ/RN. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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5ª (Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  21 de Fevereiro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO
SILVA REQUERER AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU E AO ENTENDIMENTO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
INFORMAÇÕES SOBRE A COSIP DO MUNICÍPIO DE CAICÓ: QUAL O VALOR QUE TEM EM CAIXA DA COSIP; O
QUE ESTÁ ACONTECENDO COM O SETOR DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO NOSSO MUNICÍPIO. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  003/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 50 ANOS DE
FUNDAÇÃO DA ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR WALFREDO GURGEL A SER REALIZADA AOS 22 DE FEVEREIRO
DE 2022, ÀS 17H. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  004/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO REQUERER AO EXMO. SENHOR JUDAS TADEU, EM ENTENDIMENTO COM A SECRETARIA
DE FINANÇAS, COM RELAÇÃO AOS DÉBITOS DESTE MUNICÍPIO JUNTO A LIGA CONTRA CÂNCER POLO CAICÓ,
DA GESTÃO ANTERIOR E  DA GESTÃO ATUTAL  ATÉ  A  DATA DE  HOJE.  -  EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 003/2022  ,   DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS A ESCOLA ESTADUAL MONSENHOR WALFREDO GURGEL
PELA OCASIÃO DO SEU JUBILEU DE OURO (50 ANOS DE FUNDAÇÃO) NESTE ANO DE 2022, NESTA CIDADE DE
CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 23 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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6ª (Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  23 de Fevereiro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Tudo o que fizerem, seja em palavra seja em ação, façam-no em nome do Senhor Jesus, dando por meio dele graças
a Deus Pai.

Colossenses (Capítulo 3; Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 124/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À LOJA SIMBÓLICA
CAVALEIROS  DA LIBERDADE Nº  35,  PARA EDIFICAÇÃO DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE BENEFICIADA.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 125/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL DE ATIVIDADE A TITULAR EFETIVO DE CARGOS
DE MÉDICO, ASSISTENTE SOCIAL E PSICÓLOGICO DO GRUPO, TODOS DE NÍVEL SUPERIOR, BEM COMO CRIA A
JUNTA DE INSPEÇÃO DE SAÚDE, VINCULADA À SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE CAICÓ/RN, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 126/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.270, DE 28 DE JULHO DE 2020, QUE REGULAMENTA O ARTIGO Nº 35 DA LEI
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MUNICIPAL Nº  4.384/2009,  QUE TRATA DO ADICIONAL  DE PRODUTIVIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº  005/2022, DE  AUTORIA DO VEREADOR  VERANILSON SANTOS PEREIRA REQUERER SESSÃO
SOLENE EM HOMENAGEM AOS 100 ANOS DO PARTIDO COMUNISTA DO BRASIL (PCdoB) A SER REALIZADA DIA
22 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, ÀS 19H00. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO REQUERER
AO PREFEITO MUNICIPAL, JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: CÓPIA DO CONTRATO DA DISPENSA DE
LICITAÇÃO Nº 002/2021 PARA CONTRATAR VAN;  MOTIVO DO ATRASADO PARA PUBLICAR O EXTRATO DO
CONTRATO NO DIÁRIO  OFICIAL;  LINK  PARA ACESSAR  O CONTRATO NO PORTAL  DA TRANSPARÊNCIA DO
MUNICÍPO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLYATON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER
SESSÃO  SOLENE  EM  HOMENAGEM  A  SER  REALIZADA  AOS  04  DE  MARÇO DE  2022  EM  HOMENAGEM  AO
VEREADOR  JOSÉ  ALEXANDRE  PEREIRA  –  ZÉ  FILHO  PELA  PASSAGEM  DE  1  ANO  DE  SEU  FALECIMENTO.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO
DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,
CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUINTA-FEIRA, 24 DE FEVEREIRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 11:00HS.
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7ª (Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  24 de Fevereiro de 2022   –   Quinta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, eles já não são dois, mas sim uma só carne. Portanto, o que Deus uniu, ninguém separe..
Mateus (capítulo 19: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 124/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO E DOAÇÃO DE TERRENO DO PATRIMÔNIO MUNICIPAL À LOJA SIMBÓLICA
CAVALEIROS  DA LIBERDADE Nº  35,  PARA EDIFICAÇÃO DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE BENEFICIADA.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 125/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO ESPECIAL DE ATIVIDADE A TITULAR EFETIVO DE CARGOS
DE MÉDICO, ASSISTENTE SOCIAL E PSICÓLOGICO DO GRUPO, TODOS DE NÍVEL SUPERIOR, BEM COMO CRIA A
JUNTA DE INSPEÇÃO DE SAÚDE, VINCULADA À SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE CAICÓ/RN, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 126/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.270, DE 28 DE JULHO DE 2020, QUE REGULAMENTA O ARTIGO Nº 35 DA LEI
MUNICIPAL Nº  4.384/2009,  QUE TRATA DO ADICIONAL  DE PRODUTIVIDADE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  REQUERIMENTO  Nº  005/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA REQUERER  SESSÃO  SOLENE  EM  HOMENAGEM  AOS  100  ANOS  DO  PARTIDO
COMUNISTA DO BRASIL (PCdoB) A SER REALIZADA DIA 22 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, ÀS 19H00.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO REQUERER  AO  PREFEITO  MUNICIPAL,  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  CÓPIA DO CONTRATO DA DISPENSA DE  LICITAÇÃO Nº  002/2021  PARA CONTRATAR VAN;
MOTIVO DO ATRASADO PARA PUBLICAR O EXTRATO DO CONTRATO NO DIÁRIO OFICIAL; LINK PARA ACESSAR
O CONTRATO NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  007/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLYATON DUARTE DE MEDEIROS REQUERER SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM A SER REALIZADA AOS
04 DE MARÇO DE 2022 EM HOMENAGEM AO VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA – ZÉ FILHO PELA PASSAGEM
DE 1 ANO DE SEU FALECIMENTO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 7 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO DAS
11:00HS.
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8ª (Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  07 de Março de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR OS TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE DINARTE ALVES DA MOTA, A QUADRA DE ESPORTES
SITUADA NA PRAÇA MANOEL FÉLIX, BAIRRO PARAÍBA, AINDA SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSOR JOSÉ BESERRA NETO (PROFESSOR BESERRA) A
ACADEMIA  POPULAR  SITUADA  NA  PRAÇA  MANOEL  FÉLIX,  BAIRRO  PARAÍBA,  AINDA  SEM  DENOMINAÇÃO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145  E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  011/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  -  LOBÃO   SOLICITAR  AO
PRESIDENTE  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  QUE  COM  URGÊNCIA  SEJA  FORMADA  UMA  COMISSÃO  DE
VEREADORES  PARA  AVERIGUAR  A  SITUAÇÃO  DE  CALAMIDADE  DENUNCIADA  PELA  POPULAÇÃO  DO  HOSPITAL
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REGIONAL DO SERIDÓ (TELECILA FONTES),  COMO TAMBÉM QUE MARQUE UMA REUNIÃO COM AS AUTORIDADES
COMPETENTES DE SAÚDE DO GOVERNO DO RIO GRANDE DO NORTE, PARA MOSTRAR UM RELATÓRIO DO QUE ESTÁ
ACONTECENDO NAQUELA CASA DE SAÚDE . - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145  E  150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 012/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO  SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO PRAZO DE ENTREGA DA OBRA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO,
LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍBA; RELATAR EM QUE SITUAÇÃO SE ENCONTRA NO MOMENTO; QUAL A PREVISÃO DE
INAUGURAÇÃO  E  O  QUE  ESTÁ  FALTANDO  PARA  QUE  SEJA  FEITA  ESSA  CONCLUSÃO  NOS  SERVIÇOS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 005/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO COLÉGIO DIOCESANO SERIDOENSE PELA OCASIÃO DOS
SEUS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 01 DE MARÇO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 006/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS AO CÍRCULO DE  TRABALHADORES  CRISTÃOS  DE  CAICÓ
(CÍRCULO  OPERÁRIO)  PELA  OCASIÃO  DOS  SEUS  71  ANOS  DE  FUNDAÇÃO  AOS  09  DE  MARÇO  DE  2022.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA
06/03/2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES E  VOTOS  DE  PESAR  LIDOS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU
SUBSTITUTO LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 9 DE MARÇO DE 2022, NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.

3 | P á g i n a



9ª (Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  09 de Março de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Escreva: O ímpio está envaidecido; seus desejos não são bons; mas o justo viverá por sua fidelidade.
Habacuque (Capítulo 2; Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO   SOLICITAR AO PRESIDENTE IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE COM URGÊNCIA
SEJA  FORMADA  UMA  COMISSÃO  DE  VEREADORES  PARA  AVERIGUAR  A  SITUAÇÃO  DE  CALAMIDADE
DENUNCIADA PELA POPULAÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ (TELECILA FONTES), COMO TAMBÉM QUE
MARQUE UMA REUNIÃO COM AS AUTORIDADES COMPETENTES DE SAÚDE DO GOVERNO DO RIO GRANDE DO
NORTE,  PARA  MOSTRAR  UM  RELATÓRIO  DO  QUE  ESTÁ  ACONTECENDO  NAQUELA  CASA  DE  SAÚDE  .  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 012/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO - LOBÃO  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO PRAZO DE
ENTREGA DA OBRA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, LOCALIZADA NO BAIRRO PARAÍBA; RELATAR EM QUE
SITUAÇÃO SE ENCONTRA NO MOMENTO; QUAL A PREVISÃO DE INAUGURAÇÃO E O QUE ESTÁ FALTANDO PARA
QUE SEJA FEITA ESSA CONCLUSÃO NOS SERVIÇOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  SOLICITAR SESSÃO SOLENE
A SER REALIZADA AO 02 DE ABRIL DE 2022 ÀS 18H, EM HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO
DO AUTISMO, OU SIMPLISMENTE DIA MUNDIAL DO AUTISMO, QUE É COMEMORADO NA DATA DO DIA 02 DE
ABRIL, FOI CRIADO PELA ORGANIZAÇÃO DAS NAÇÕES UNIDAS (ONU), EM 18 DE DEZEMBRO DE 2007, COM O
INTUITO  DE  ALERTAR  A  SOCIEDADE  E  AOS  GOVERNANTES  SOBRE  ESTA  DOENÇA,  AJUDANDO  A  DERRUBAR
PRECONCEITOS E ESCLARECER A TODOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 005/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO COLÉGIO DIOCESANO SERIDOENSE PELA OCASIÃO
DOS SEUS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 01 DE MARÇO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 006/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO CÍRCULO DE TRABALHADORES CRISTÃOS DE CAICÓ
(CÍRCULO OPERÁRIO) PELA OCASIÃO DOS SEUS 71 ANOS DE FUNDAÇÃO AOS 09 DE MARÇO DE 2022.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  007/2022, DE  AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO VICENTE FERREIRA DE MORAIS (FERREIRINHA), PELO SEU ANIVERSÁRIO NO
DIA 06/03/2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 14 DE MARÇO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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10ª (Décima) Sessão Ordinária 
Dia:  14 de Março de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem
seus pedidos a Deus.

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEIS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 097/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  DO  INSTITUTO  PARA  O
DESENVOLVIMENTO DO SERTÃO SERIDOENSE – IDES. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  004/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA MARIA DE ARAÚJO
FÉLIX,  A  CRECHE  TIPO  I,  SITUADA  NA  RUA  JOSÉ  MARQUES  DE  LIMA,  BAIRRO  SOLEDADE,  AINDA  SEM
DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  006/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA (VEREADOR
ZÉ FILHO) A BARRAGEM QUE ABASTECE O DISTRITO DE LAGINHAS, LOCALIZADA NO REFERIDO DISTRITO, AINDA
SEM DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  001/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN,  ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART.  86 DO R.I.  QUE DISPÕE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TER INÍCIO ÀS 10H00 E TÉRMINO ÀS 11:30. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 013/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA   SOLICITAR  SESSÃO  SOLENE  A  SER  REALIZADA  AO  02  DE  ABRIL  DE  2022  ÀS  18H,  EM
HOMENAGEM AO DIA MUNDIAL DA CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, OU SIMPLISMENTE DIA MUNDIAL DO
AUTISMO,  QUE  É  COMEMORADO NA DATA DO DIA  02  DE  ABRIL,  FOI  CRIADO PELA  ORGANIZAÇÃO DAS
NAÇÕES UNIDAS (ONU),  EM 18 DE DEZEMBRO DE 2007, COM O INTUITO DE ALERTAR A SOCIEDADE E AOS
GOVERNANTES SOBRE ESTA DOENÇA, AJUDANDO A DERRUBAR PRECONCEITOS E ESCLARECER A TODOS.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.

3 | P á g i n a



1 | P á g i n a  
 

 

11ª (Décima Primeira) Sessão Ordinária  

Dia:  16 de Março de 2022 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 
REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, PARA SECRETARIAR 
OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM 
VOTAÇÃO, APROVADA. 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 
 

O dia do Senhor, porém, virá como ladrão. Os céus desaparecerão com um grande estrondo, os elementos serão 
desfeitos pelo calor, e a terra, e tudo o que nela há, será desnudada. 

2 Pedro (capítulo 3: Versículo 10) 
 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. 

 

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE DECRETO:  

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE 
QUININHA” À GOVERNADORA DO ESTADO, FÁTIMA BEZERRA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A 
SENHORA ANTÔNIA MARIA DA CONCEIÇÃO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 003/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A 
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SENHORA FRANCISCA JANE MARIZ BATISTA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 004/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO 

SALDANHA DE SOUZA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA 
IRACILDA DE MACÊDO SOUZA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ANTÔNIO DA SILVA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA TAIANA 
SAYONARA ALVES DE ARAÚJO, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 006/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A 
SENHORA MARIA MARLENE DA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 

 
7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA 
ANA LUCIA COSTA RANGEL, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 008/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 

RANGEL DA COSTA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA 
KADYDJA RUSSEL DE ARAÚJO BATISTA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 
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EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
 

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 009/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO 
DOS SANTOS DA COSTA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA 
NARJARA CRISTINA DE FIGUEREDO VALE PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 

 
10. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 010/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A 
SENHORA RAQUEL ARAÚJO COSTA UCHOA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 
DE DELIBERAÇÃO. 

 
11. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA MARIA 
DAS DORES DANTAS, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO 
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
12. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 012/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A 
SENHORA MARIA LUCINETE FERNANDES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
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REQUERIMENTOS: 
 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O 
REQUERIMENTO Nº 014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA  SOLICITAR AO PREFEITO 
JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE EXISTE OU EXISTIU PROJETO DE REFORMA PARA A UBS DO BAIRRO 
BOA PASSAGEM; SE EXISTIU EM QUE TRÂMITE BUROCRÁTICO ENCONTRA-SE; SE HÁ PROJETO, QUAL O VALOR 
ORÇAMENTÁRIO E QUIS AS FONTES DE RECURSO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O 

REQUERIMENTO Nº 015/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA  SOLICITAR AO PREFEITO 
JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE EXISTE OU EXISTIU PROJETO DE REFORMA PARA A QUADRA DE 
ESPORTE DO BAIRRO FREI DAMIÃO; SE EXISTIU EM QUE TRÂMITE BUROCRÁTICO ENCONTRA-SE; SE HÁ PROJETO, 
QUAL O VALOR DO ORÇAMENTO E QUAIS AS FONTES DE RECURSO; CASO HAJA, PORQUE SE ENCONTRA 
PARADA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O 

REQUERIMENTO Nº 017/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO - LOBÃO SOLICITAR AO 
PREFEITO JUDAS TADEU, INFORMAÇÕES PELO MOTIVO DA NÃO CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO A 
PARALELEPÍPEDO DA RUA MARIA LEONISE SARAIVA DANTAS, BAIRRO NOVA CAICÓ. - EM JULGAMENTO – 
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 
MOÇÕES: 
 
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 008/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO SEBASTIÃO TAVARES DE LIMA (BASTINHO CAZUZA), FUNCIONÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE CAICÓ, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 15/03/2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 
DELIBERAÇÃO. 
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 009/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS A TODAS AS MULHERES DA CIDADE DE CAICÓ PELO DIA 
INTERNACIONAL DA MULHER, OCORRIDO AOS 08 DE MARÇO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 
DE DELIBERAÇÃO. 

 
3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 010/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A SENHORA CELITA MEDEIROS, PELA OCASIÃO DO SEU 
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 87 ANOS, NO DIA 15 DE MARÇO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO 
DE DELIBERAÇÃO. 
 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU 
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E 
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE MARÇO DE 2022, 
NO HORÁRIO DAS 17:30HS. 



12ª (Décima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  21 de Março de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à
direita de Deus.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” À
GOVERNADORA  DO  ESTADO,  FÁTIMA  BEZERRA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 002/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A
SENHORA  ANTÔNIA  MARIA  DA  CONCEIÇÃO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  003/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE  QUININHA”  A
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SENHORA  FRANCISCA  JANE  MARIZ  BATISTA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 004/2022,  DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA
IRACILDA DE  MACÊDO SOUZA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 005/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA TAIANA
SAYONARA ALVES  DE  ARAÚJO,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  006/2022,  DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE  QUININHA”  A
SENHORA MARIA MARLENE DA SILVA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 007/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA ANA LUCIA
COSTA RANGEL, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 008/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA  QUE  CONCEDE  A  COMENDA  DE  HONRA  AO  MÉRITO  “MÃE  QUININHA”  A  SENHORA
KADYDJA RUSSEL DE ARAÚJO BATISTA, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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9. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 009/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA
NARJARA CRISTINA DE FIGUEREDO VALE PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  010/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO  DA COSTA JÚNIOR  QUE CONCEDE  A  COMENDA DE  HONRA  AO MÉRITO “MÃE  QUININHA”  A
SENHORA  RAQUEL  ARAÚJO  COSTA  UCHOA,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A SENHORA
MARIA  DAS  DORES  DANTAS,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  012/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” A
SENHORA MARIA LUCINETE FERNANDES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13.  SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 013/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” À
SENHORA BENEDITA ARAÚJO ALVES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  014/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE EXISTE
OU EXISTIU  PROJETO DE  REFORMA PARA A UBS  DO BAIRRO BOA PASSAGEM;  SE  EXISTIU  EM QUE TRÂMITE
BUROCRÁTICO  ENCONTRA-SE;  SE  HÁ  PROJETO,  QUAL  O  VALOR  ORÇAMENTÁRIO  E  QUIS  AS  FONTES  DE
RECURSO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  015/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE EXISTE
OU EXISTIU PROJETO DE REFORMA PARA A QUADRA DE ESPORTE DO BAIRRO FREI DAMIÃO; SE EXISTIU EM QUE
TRÂMITE BUROCRÁTICO ENCONTRA-SE; SE HÁ PROJETO, QUAL O VALOR DO ORÇAMENTO E QUAIS AS FONTES
DE RECURSO; CASO HAJA, PORQUE SE ENCONTRA PARADA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 018/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO   SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU E SECRETARIA DE SAÚDE, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE
PAU D’ARCO, COMO FICARÁ O ATENDIMENTO E SE SERÁ FEITO A REFORMA DO ESPAÇO FÍSICO E QUAL A
PREVISÃO DO RETORNO A ESSE ATENDIMENTO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 008/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO SEBASTIÃO TAVARES DE LIMA (BASTINHO CAZUZA), FUNCIONÁRIO DO
MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NO  DIA  15/03/2022.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.
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2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 009/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS A  TODAS  AS  MULHERES  DA  CIDADE  DE  CAICÓ  PELO  DIA
INTERNACIONAL DA MULHER,  OCORRIDO AOS 08 DE MARÇO DE 2022.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 010/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  A  SENHORA  CELITA  MEDEIROS,  PELA  OCASIÃO  DO  SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 87 ANOS, NO DIA 15 DE MARÇO DE 2022.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 23 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  23 de Março de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Aquele que é a Palavra tornou-se carne e viveu entre nós. Vimos a sua glória, glória como do Unigênito vindo do Pai,
cheio de graça e de verdade.
João (Capítulo 1: Versículo 14)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1.  SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE DECRETO Nº 013/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS  QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” À
SENHORA BENEDITA ARAÚJO ALVES, PELOS REVELANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 014/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” À SENHORA
MARIA  DA  SALETE  MENEZES,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 092/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO
DOS SANTOS DA COSTA QUE FICA DENOMINADO DE ANTÔNIA DINIZ DANTAS, O PÓRTICO SITUADO NA RN 288,
MUNICÍPIO DE CAICÓ.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 113/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA QUE FICA DENOMINADO DE FRANCISCO JARES DE QUEIROZ SILVA, O POSTO DE SAÚDE
NA RUA JOÃO BOSCO DE MEDEIROS Nº 10, BAIRRO SAMANAÚ.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  009/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA  QUE FICA DENOMINADA DE PRAÇA VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA
(VEREADOR  ZÉ  FILHO),  A  PRAÇA SITUADA  NA AVENIDA ANTÔNIO VICENTE,  EM  FRENTE  A  CAPELA NOSSA
SENHORA DE FÁTIMA, DISTRITO DE LAGINHAS, AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA  QUE ALTERA A LEI  MUNICIPAL Nº  5.081/2018,  QUE INSTITUI  PROGRAMA MUNICIPAL DE
CORTE DE TERRA COMUNITÁRIO DAS ZONAS RURAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 018/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE SAÚDE, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO
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AO POSTO DE SAÚDE DA COMUNIDADE PAU D’ARCO, COMO FICARÁ O ATENDIMENTO E SE SERÁ FEITO A
REFORMA DO ESPAÇO FÍSICO E QUAL A PREVISÃO DO RETORNO A ESSE ATENDIMENTO. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  INFORMAÇÕES  COM  RELAÇÃO  A  ESCOLA  MUNICIPAL  DA
COMUNIDADE  PAU  D’ARCO  QUE  SE  ENCONTRA  DESATIVADA  O  FUNCIONAMENTO,  POIS  OS  ALUNOS  DA
REFERIDA COMUNIDADE E DA INÊS VELHA ESTÃO SEM ASSISTIR AULA E NÃO TEM COMO SE DESLOCAREM PARA
O DISTRITO DE LAGINHAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  020/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  SOLICITAR  A
GOVERNADORA  DO  ESTADO,  FÁTIMA  BEZERRA,  INFORMAÇÕES  SOBRE  O  REAL  MOTIVO  DO  ATRASO  DA
INAUGURAÇÃO DA CASA DO ARTESÃO DO SERIDÓ NA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  28  DE  MARÇO  DE  2022,  NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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14ª (Décima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  28 de Março de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE DECRETO Nº 014/2022,  DE AUTORIA DA  VEREADORA
MARIA CLEIDE DE ALMEIDA QUE CONCEDE A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO “MÃE QUININHA” À SENHORA
MARIA  DA  SALETE  MENEZES,  PELOS  REVELANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 007/2022,  DE AUTORIA DA MESA DIRETORA
QUE ESTABELECE REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN.  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 010/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ATUALIZA O VALOR DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
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DE ACORDO COM A LEI FEDERAL Nº 11.738, DE 16 DE JULHO DE 2008 E A PORTARIA MINISTERAL Nº 67, DE 4 DE
FEVEREIRO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 020/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  INFORMAÇÕES  COM  RELAÇÃO  A  ESCOLA  MUNICIPAL  DA
COMUNIDADE  PAU  D’ARCO  QUE  SE  ENCONTRA  DESATIVADA  O  FUNCIONAMENTO,  POIS  OS  ALUNOS  DA
REFERIDA COMUNIDADE E DA INÊS VELHA ESTÃO SEM ASSISTIR AULA E NÃO TEM COMO SE DESLOCAREM PARA
O DISTRITO DE LAGINHAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 021/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AO
PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE OS PRESTADORES DE SERVIÇO DE SAÚDE DA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  DO  MUNICÍPIO,  A  SABER:  RELAÇÃO  DOS  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS,
RELAÇÃO DOS SERVIÇOS PRESTADOS, RELAÇÃO DE QUEM PRESTOU SERVIÇOS EM 2021 BEM COM O VALOR
DO  MONTANTE  CONTRATADO  INDIVIDUALMENTE  NAQUELE  ANO,  QUAL  O  MONTANTE  DA  DÍVIDA
INDIVIDUALIZADA  COM  OS  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS,  QUAIS  OS  SERVIÇOS  SUSPENSOS  EM  2022.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 022/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AO
PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE  OS  PRÉDIOS  DAS  ESCOLAS  MUNICIPAIS
LOCALIZADAS NA ZONA RURAL QUE ESTÃO DESATIVADAS. QUAIS DESSES PRÉDIOS PERTENCEM AO MUNICÍPIO
DE  CAICÓ.  QUE  SEJAM  ENVIADAS  CÓPIAS  DE  TERMOS  USO  FRUTOS,  DOAÇÕES  E  ESCRITURAS  PÚBLICAS
COMPROBATÓRIAS, QUANDO O CASO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 023/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR
AO PREFEITO  JUDAS  TADEU,  EM  ENTENDIMENTOS  COM  A  SECRETARIA  DE  SAÚDE,  SOLICITAR  AS  SGUINTES
INFORMAÇÕES: QUANTOS VETERINÁRIOS EFETIVOS HÁ NO QUADRO ATUAL DA SERETARIA DE SAÚDE; QUAIS AS
ATRIBUIÇÕES  DESSES  PROFISSIONAIS;  EXISTE  QUALIFICAÇÃO  TÉCNICA  PARA  ESSES  SERVIDORES;  HÁ
CAPACITAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA ESSES CARGOS; QUAIS ATIVIDADES ESSES VETERINÁRIOS ESTÃO
EXECUTANDO NA NOSSA CIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 024/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR
AO PREFEITO  JUDAS  TADEU,  EM  ENTENDIMENTOS  COM  A  SECRETARIA  DE  SAÚDE,  SOLICITAR  AS  SGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAIS  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS  NA  ÁREA  MÉDICA;  QUAL  A  PRODUÇÃO  DESTES
PRESTADORES DE JANEIRO A MARÇO DE 2022; SE HÁ DÍVIDAS, QUAL MONTANTE TOTAL POR PRESTADOR; QUAIS
CRITÉRIOS SÃO ADOTADOS PARA PAGAR ALGUNS PRESTADORES EM DETRIMENTO DE OUTROS; OS MUNICÍPIOS
PCTUADOS JUNTO AO MUNICÍPIO DE CAICÓ ESTÃO REPASSANDO OS RECURSOS PARA DUSTEIO DE DESPESAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  025/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  AO
PREFEITO JUDAS TADEU, E SUA EQUIPE DE PLANEJAMENTO, ESCLARECER A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUAL O
LOCAL ONDE VAI SER DESTINADO AOS  PERMISSIONADOS DURANTE O PERÍODO DE REFORMA DO AÇOGUE
PÚBLICO MUNICIPAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 026/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA
PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A REFORMA DO AÇOUGUE PÚBLICO MUNICIPAL, COM A PRESENÇA
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DO EXMO.  PREFEITO JUDAS TADEU,  SUA EQUIPE  DE PLANEJAMENTO,  PERMISSIONADOS E  POPULAÇÃO DO
MUNICÍPIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 011/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS A APAE CAICÓ, PELO SEU ANIVERSÁRIO DE 49 ANOS
DE FUNDAÇÃO OCORRIDO AOS 24 DE MARÇO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 012/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO VEREADOR DIOGO SILVA PELO SEU ANIVERSÁRIO
NATALÍCIO OCORRIDO AOS 28 DE MARÇO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO  DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA  MAIS  HAVENDO  A  TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 30 DE MARÇO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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15ª (Décima Quinta) Sessão Ordinária 
Dia:  30 de Março de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ponha o seu rosto no pó; talvez ainda haja esperança.
Lamentações (capítulo 3: Versículo 29)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. EDIMILSON  DE  MEDEIROS, PARA  TRATAR  DO  TEMA:  “AS  EMENDAS  ENVIADAS  PARA  O  MUNICÍPIO  DE
CAICÓ/RN ATRAVÉS DO DEPUTADO FEDERAL GENERAL GIRÃO, REFERENTES AOS ANOS DE 2019, 2020 E 2021”.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA (VEREADOR ZÉ FILHO) A
BARRAGEM  QUE  ABASTECE  O  DISTRITO  DE  LAGINHAS,  LOCALIZADA  NO  REFERIDO  DISTRITO,  AINDA  SEM
DENOMINAÇÃO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 007/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA QUE
ESTABELECE  REAJUSTE  SALARIAL  DOS  SERVIDORES  EFETIVOS  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN.   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 010/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE ATUALIZA O VALOR DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
DE ACORDO COM A LEI FEDERAL Nº 11.738, DE 16 DE JULHO DE 2008 E A PORTARIA MINISTERAL Nº 67, DE 4 DE
FEVEREIRO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 097/2021,  DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  DO  INSTITUTO  PARA  O
DESENVOLVIMENTO DO SERTÃO SERIDOENSE – IDES. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO A APRECIAÇÃO A MENSAGEM DE VETO PARCIAL DO PROJETO DE LEI Nº 126/2021, DE AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO, QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 5.270, DE 28 DE JULHO DE 2020, QUE REGULAMENTA O
ARTIGO Nº 35 DA LEI MUNICIPAL Nº 4.384/2009, QUE TRATA DO ADICIONAL DE PRODUTIVIDADE NO ÂMBITO DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO. (VETO MANTIDO)

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 020/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO SOLICITAR  AO PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE  EDUCAÇÃO,  INFORMAÇÕES  COM
RELAÇÃO  A  ESCOLA  MUNICIPAL  DA  COMUNIDADE  PAU  D’ARCO  QUE  SE  ENCONTRA  DESATIVADA  O
FUNCIONAMENTO, POIS OS ALUNOS DA REFERIDA COMUNIDADE E DA INÊS VELHA ESTÃO SEM ASSISTIR AULA E
NÃO  TEM  COMO  SE  DESLOCAREM  PARA  O  DISTRITO  DE  LAGINHAS.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  021/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE
OS PRESTADORES  DE SERVIÇO DE  SAÚDE DA SECRETARIA MUNICIPAL  DE SAÚDE DO MUNICÍPIO,  A  SABER:
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RELAÇÃO  DOS  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS,  RELAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  PRESTADOS,  RELAÇÃO  DE  QUEM
PRESTOU SERVIÇOS EM 2021 BEM COM O VALOR DO MONTANTE CONTRATADO INDIVIDUALMENTE NAQUELE
ANO,  QUAL  O MONTANTE  DA  DÍVIDA  INDIVIDUALIZADA  COM  OS  PRESTADORES  DE  SERVIÇOS,  QUAIS  OS
SERVIÇOS SUSPENSOS EM 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  022/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE
OS PRÉDIOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS LOCALIZADAS NA ZONA RURAL QUE ESTÃO DESATIVADAS. QUAIS DESSES
PRÉDIOS  PERTENCEM AO MUNICÍPIO DE  CAICÓ.  QUE  SEJAM  ENVIADAS  CÓPIAS  DE  TERMOS USO FRUTOS,
DOAÇÕES E ESCRITURAS PÚBLICAS COMPROBATÓRIAS, QUANDO O CASO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 023/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  EM  ENTENDIMENTOS  COM  A
SECRETARIA  DE  SAÚDE,  SOLICITAR  AS  SGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTOS  VETERINÁRIOS  EFETIVOS  HÁ  NO
QUADRO ATUAL DA SERETARIA DE SAÚDE; QUAIS AS ATRIBUIÇÕES DESSES PROFISSIONAIS; EXISTE QUALIFICAÇÃO
TÉCNICA PARA ESSES SERVIDORES; HÁ CAPACITAÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA ESSES CARGOS; QUAIS
ATIVIDADES ESSES VETERINÁRIOS ESTÃO EXECUTANDO NA NOSSA CIDADE.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 024/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  EM  ENTENDIMENTOS  COM  A
SECRETARIA DE SAÚDE, SOLICITAR AS SGUINTES INFORMAÇÕES: QUAIS PRESTADORES DE SERVIÇOS NA ÁREA
MÉDICA; QUAL A PRODUÇÃO DESTES PRESTADORES DE JANEIRO A MARÇO DE 2022; SE HÁ DÍVIDAS, QUAL
MONTANTE TOTAL POR PRESTADOR; QUAIS CRITÉRIOS SÃO ADOTADOS PARA PAGAR ALGUNS PRESTADORES EM
DETRIMENTO DE OUTROS; OS MUNICÍPIOS PCTUADOS JUNTO AO MUNICÍPIO DE CAICÓ ESTÃO REPASSANDO OS
RECURSOS PARA DUSTEIO DE DESPESAS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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6. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  025/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  E  SUA  EQUIPE  DE  PLANEJAMENTO,
ESCLARECER A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUAL O LOCAL ONDE VAI SER DESTINADO AOS PERMISSIONADOS
DURANTE O PERÍODO DE REFORMA DO AÇOGUE PÚBLICO MUNICIPAL.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

7. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  026/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A REFORMA DO
AÇOUGUE  PÚBLICO  MUNICIPAL,  COM  A  PRESENÇA  DO  EXMO.  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  SUA  EQUIPE  DE
PLANEJAMENTO,  PERMISSIONADOS  E  POPULAÇÃO  DO  MUNICÍPIO.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  027/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS  SOLICITAR  AO
PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SITUAÇÃO  ATUAL  NOS  ÓRGÃOS  COMPETENTES
MUNICIPAIS,  ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS NO BAIRRO RECREIO E
BAIRRO NOVA DESCOBERTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  028/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS  SOLICITAR  AO
PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SITUAÇÃO  ATUAL  NOS  ÓRGÃOS  COMPETENTES
MNICIPAIS, ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO QUE BENEFICIARÁ O CENTRO
DA  CIDADE  DE  CAICÓ;  PREVISÃO  OU  CRONOGRAMA  DE  CONCLUSÃO DA  OBRA.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 011/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS A APAE CAICÓ, PELO SEU ANIVERSÁRIO DE 49 ANOS DE
FUNDAÇÃO OCORRIDO AOS 24 DE MARÇO DE 2022,  NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN.  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 012/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO VEREADOR DIOGO SILVA PELO SEU ANIVERSÁRIO
NATALÍCIO OCORRIDO AOS 28 DE MARÇO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO RILEY HUDSON LOPES DE MORAIS, GERENTE DO RESTAURANTE POPULAR
DE  CAICÓ,  PELO  SEU  ANIVERSÁRIO  NO  DIA  29/03/2022.  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO VEREADOR PROFESSOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, PELA
PASSAGEM  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO,  DIA  30/03/2022.  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 04 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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16ª (Décima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  04 de Abril de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À 1ª  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO E  RECEBIMENTO DE  EMENDAS, O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A
SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  TERÁ  INÍCIO  ÀS  10H00  E  TÉRMINO  ÀS  11:30,  COM  FUNDAMENTO  DO
PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I DESTA CASA.

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 014/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO  CONTEMPLADO  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 015/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO  CONTEMPLADO  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 016/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DESAFETAÇÃO  E  DOAÇÃO  DE  TERRENO  PERTENCENTE  AO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO
MUNICIPAL DE CAICÓ/RN À ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, PARA EDIFICAÇÃO DE
SEDE PRÓPRIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 017/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE CONCEDE ISENÇÃO FISCAL A EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS VINCULADOS AO “PROGRAMA CASA
VERDE E AMARELA”, INSTITUÍDO PELA LEI 14.118, DE 12 DE JANEIRO DE 2021. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  025/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  E  SUA  EQUIPE  DE  PLANEJAMENTO,
ESCLARECER A ESTA CASA LEGISLATIVA, QUAL O LOCAL ONDE VAI SER DESTINADO AOS PERMISSIONADOS
DURANTE O PERÍODO DE REFORMA DO AÇOGUE PÚBLICO MUNICIPAL.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  026/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR A REFORMA DO
AÇOUGUE  PÚBLICO  MUNICIPAL,  COM  A  PRESENÇA  DO  EXMO.  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  SUA  EQUIPE  DE
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PLANEJAMENTO,  PERMISSIONADOS  E  POPULAÇÃO  DO  MUNICÍPIO.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON
JACKSON DOS SANTOS SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SITUAÇÃO ATUAL
NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS, ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS
NO BAIRRO RECREIO E BAIRRO NOVA DESCOBERTA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 028/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON
JACKSON DOS SANTOS SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SITUAÇÃO ATUAL
NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MNICIPAIS, ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DO RECAPEAMENTO ASFÁLTICO
QUE BENEFICIARÁ O CENTRO DA CIDADE DE CAICÓ;  PREVISÃO OU CRONOGRAMA DE CONCLUSÃO DA
OBRA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  029/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  AO
PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: PORQUE A CONSTRUÇÃO DO PÓRTICO FOI INICIADO E
PAROU; QUANTO A SENADORA ZENAIDE MAIA DESTINOU DE RECURSOS; QUANTO JÁ FOI LIBERADO; QUANTO
JÁ FOI UTILIZADO; QUANTO FALTA PARA LIBERAR. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  032/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A
SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: A LICITAÇÃO DE PEDIDOS DE IMPRESSORAS NOVAS PARA
AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DOS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, DIANTE DO EXPOSTO, QUAL O
PRAZO PREVISTO PARA ENTREGA, ESPECIFICAR; OUTRAS INFORMAÇÕES PERTINENTES PARA ESCLARECIMENTO,
CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE  VEREADOR.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 033/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA SOLICITAR SECRETÁRIA
DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: LISTA ATUALIZADA DOS MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO E DE USO
CONTÍNUO;  SEGUE EM ANEXO INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  027/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS  SOLICITAR  AO
PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SITUAÇÃO  ATUAL  NOS  ÓRGÃOS  COMPETENTES
MUNICIPAIS,  ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS NO BAIRRO RECREIO E
BAIRRO NOVA DESCOBERTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  034/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A
SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SE HÁ ALGUMA PREVISÃO PARA REPAROS OU REFORMA
DA  UNIDADE  BÁSICA  DE  SAÚDE  (UBS)  DO  BAIRRO  NOVA  CAICÓ,  ESPECIFICAR;  OUTRAS  INFORMAÇÕES
PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE  VEREADOR.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO RILEY HUDSON LOPES DE MORAIS, GERENTE DO RESTAURANTE POPULAR
DE CAICÓ, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 29/03/2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO VEREADOR PROFESSOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO, DIA 30/03/2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS E VOTOS DE PESAR  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 06 DE ABRIL DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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17ª (Décima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  06 de Abril de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé.
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À 2ª  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO E  RECEBIMENTO DE  EMENDAS, O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A
SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  TERÁ  INÍCIO  ÀS  10H00  E  TÉRMINO  ÀS  11:30,  COM  FUNDAMENTO  DO
PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I DESTA CASA.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  029/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: PORQUE A
CONSTRUÇÃO DO PÓRTICO FOI  INICIADO E  PAROU;  QUANTO A  SENADORA ZENAIDE  MAIA DESTINOU DE
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RECURSOS;  QUANTO  JÁ  FOI  LIBERADO;  QUANTO  JÁ  FOI  UTILIZADO;  QUANTO  FALTA  PARA  LIBERAR.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 032/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA  SOLICITAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  A  LICITAÇÃO DE
PEDIDOS DE IMPRESSORAS NOVAS PARA AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DOS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE
CAICÓ, DIANTE DO EXPOSTO, QUAL O PRAZO PREVISTO PARA ENTREGA, ESPECIFICAR; OUTRAS INFORMAÇÕES
PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE  VEREADOR.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 033/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA SOLICITAR SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: LISTA ATUALIZADA DOS
MEDICAMENTOS DE ALTO CUSTO E DE USO CONTÍNUO; SEGUE EM ANEXO INFORMAÇÕES DA LICITAÇÃO. EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 027/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ALISSON
JACKSON DOS SANTOS SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SITUAÇÃO ATUAL
NOS ÓRGÃOS COMPETENTES MUNICIPAIS, ACERCA DO ANDAMENTO DA OBRA DE CONSTRUÇÃO DAS PRAÇAS
NO BAIRRO RECREIO E BAIRRO NOVA DESCOBERTA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 034/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A  SECRETÁRIA  DE  SAÚDE  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SE  HÁ  ALGUMA
PREVISÃO PARA REPAROS OU REFORMA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO BAIRRO NOVA CAICÓ,
ESPECIFICAR;  OUTRAS  INFORMAÇÕES  PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E
ACOMPANHAMENTO DESTE VEREADOR. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  035/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A
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SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: REFERENTE A RUA LAERTE RAMON ALVES DE
MEDEIROS, BAIRRO SALVIANO SANTOS, SE O PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA É COMPLETO;
INFORMAÇÕES  PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE
VEREADOR. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 036/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA SOLICITAR AO PREFEITO MUNICIPAL AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUEM É O ATUAL ADMINISTRADOR DA ILHA DE SANTANA; PORQUE HÁ GRANDE
CARÊNCIA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ILHA DE SANTANA; PORQUE O GINÁSIO NONOZÃO ESTÁ INTERDITADO.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  037/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A
SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: REFERENTE A RUA LUIZ EUGÊNIO DA NÓBREGA,
BAIRRO SALVIANO SANTOS, SE O PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA É COMPLETO; INFORMAÇÕES
PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE  VEREADOR.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 11 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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18ª (Décima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  11 de Abril de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à
direita de Deus.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À 3ª  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO E  RECEBIMENTO DE  EMENDAS, O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A
SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  TERÁ  INÍCIO  ÀS  10H00  E  TÉRMINO  ÀS  11:30,  COM  FUNDAMENTO  DO
PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I DESTA CASA.

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 018/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE ALTERA O ART. 7º DA LEI MUNICIPAL 5.085, DE 29 DE MAIO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  019/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE ZAIRA CRUZ, UM CANTEIRO QUE INTEGRA
A PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, DE FRENTE A RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO Nº
300. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  020/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PADRE TÉRCIO, UM CANTEIRO QUE ABRIGA
UM PARQUE INFANTIL, INTEGRANTE DA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, EM FRENTE A RESIDÊNCIA DE Nº 118. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 035/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA SOLICITAR A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: REFERENTE A
RUA LAERTE RAMON ALVES DE MEDEIROS, BAIRRO SALVIANO SANTOS, SE O PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA
REFERIDA  RUA  É  COMPLETO;  INFORMAÇÕES  PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E
ACOMPANHAMENTO DESTE VEREADOR. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 036/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR DIOGO
SILVA SOLICITAR AO PREFEITO MUNICIPAL AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUEM É O ATUAL ADMINISTRADOR DA
ILHA DE SANTANA; PORQUE HÁ GRANDE CARÊNCIA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ILHA DE SANTANA; PORQUE
O GINÁSIO NONOZÃO ESTÁ INTERDITADO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 037/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA SOLICITAR A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: REFERENTE A
RUA LUIZ EUGÊNIO DA NÓBREGA, BAIRRO SALVIANO SANTOS, SE O PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA
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RUA  É  COMPLETO;  INFORMAÇÕES  PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E
ACOMPANHAMENTO DESTE VEREADOR. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº 038/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO PARA REALIZAAR A
PAVIMENTAÇÃO DA RUA CORONEL BEMBÉM, NO BAIRRO PARAÍBA; QUAL O VALOR DESTA EMENDA E SE AINDA
ESTÁ  DISPONÍVEL  PARA  TAL  SERVIÇO;  POR  QUAL  MOTIVO  ESTE  SERVIÇO  AINDA  NÃO  FOI  REALIZADO,  A
PREFEITURA TEM DATA PREVISTA PARA INICIAR. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 040/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EXTRATO BANCÁRIO DOS ÚLTIMOS 12 MESES DA CONTA DA COSIP;
TODOS  OS  EMPENHOS  REALIZADOS  NOS  ÚLTIMOS  12  MESES  COM  RECURSO  DA  COSIP;  TODOS  OS
PAGAMENTOS REALIZADOS NOS ÚLTIMOS 12 MESES COM RECURSO DA COSIP. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 041/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR UMA
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DO LIONS CLUBE DE CAICÓ A SER REALIZADA NO DIA 28 DE
ABRIL DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 042/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO SOLICITAR A
SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO SE ENCONTRA NO CRONOGRAMA A REFORMA
DO POSTO DE SAUDE DO SÍTIO MANHOSO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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8. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 043/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO  SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU E SECRETÁRIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COM RELAÇÃO A UNIDADE BÁSICA DE
SAÚDE DO BAIRRO BARRA NOVA EM VIRTUDE DA FALTA DE MEDICAMENTO DIÁRIO PARA A POPULAÇÃO
DAQUELA REGIÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  044/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  A
SECRETÁRIA  DE  SAÚDE  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  PORQUE  AS  CIRURGIAS  DE  CATARATAS  E  PTERÍGIOS
FORAM SUSPENSAS; PORQUE OS ATENDIMENTOS OFTALMOLÓGICOS FORAM SUSPENSOS; QUANTO TEMPO FAZ
QUE O MUNICÍPIO DE CAICÓ NÃO PAGA OS PRESTADORES DE SERVIÇOS; PORQUE ESTE PAGAMENTO NÃO FOI
EFETUADO . - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 015/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS AO LIONS CLUBE DE CAICÓ PELA PASSAGEM DOS 60 NOS
DE FUNDAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA TERÇA-FEIRA, 12 DE ABRIL DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  12 de Abril de 2022   –   Terça – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À 4ª  DISCUSSÃO DO PLENÁRIO E  RECEBIMENTO DE  EMENDAS, O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A
SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  TERÁ  INÍCIO  ÀS  10H00  E  TÉRMINO  ÀS  11:30,  COM  FUNDAMENTO  DO
PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I DESTA CASA.

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 018/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE ALTERA O ART. 7º DA LEI MUNICIPAL 5.085, DE 29 DE MAIO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 016/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  DESAFETAÇÃO  E  DOAÇÃO  DE  TERRENO  PERTENCENTE  AO  PATRIMÔNIO  PÚBLICO
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MUNICIPAL DE CAICÓ/RN À ASSOCIAÇÃO CULTURAL AMIGOS DA FURIOSA – ACAF, PARA EDIFICAÇÃO DE
SEDE PRÓPRIA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO,  O PROJETO DE LEI  Nº 021/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA QUE FICA DENOMINADO DE GUILHERMINA SANTOS A RUA PROJETADA NO BAIRRO BOA
PASSAGEM, CÓDIGO DE LOGRADOURO 013030, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 038/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA
CLEIDE DE ALMEIDA SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL EMPRESA QUE
GANHOU A LICITAÇÃO PARA REALIZAAR A PAVIMENTAÇÃO DA RUA CORONEL BEMBÉM, NO BAIRRO PARAÍBA;
QUAL O VALOR DESTA EMENDA E SE AINDA ESTÁ DISPONÍVEL PARA TAL SERVIÇO; POR QUAL MOTIVO ESTE
SERVIÇO AINDA NÃO FOI REALIZADO, A PREFEITURA TEM DATA PREVISTA PARA INICIAR.  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 040/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: EXTRATO BANCÁRIO
DOS ÚLTIMOS 12 MESES DA CONTA DA COSIP; TODOS OS EMPENHOS REALIZADOS NOS ÚLTIMOS 12 MESES COM
RECURSO DA COSIP; TODOS OS PAGAMENTOS REALIZADOS NOS ÚLTIMOS 12 MESES COM RECURSO DA COSIP.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  041/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR UMA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 60 ANOS DO LIONS
CLUBE DE CAICÓ A SER REALIZADA NO DIA 28 DE ABRIL DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3 | P á g i n a



4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 042/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO SOLICITAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO SE
ENCONTRA NO CRONOGRAMA A REFORMA DO POSTO DE SAUDE DO SÍTIO MANHOSO. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 043/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIA DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
COM  RELAÇÃO  A  UNIDADE  BÁSICA  DE  SAÚDE  DO  BAIRRO  BARRA  NOVA  EM  VIRTUDE  DA  FALTA  DE
MEDICAMENTO  DIÁRIO  PARA  A  POPULAÇÃO  DAQUELA  REGIÃO.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

6. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  044/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: PORQUE AS
CIRURGIAS DE CATARATAS E PTERÍGIOS FORAM SUSPENSAS; PORQUE OS ATENDIMENTOS OFTALMOLÓGICOS
FORAM SUSPENSOS;  QUANTO TEMPO FAZ  QUE O MUNICÍPIO DE CAICÓ NÃO PAGA OS PRESTADORES  DE
SERVIÇOS; PORQUE ESTE PAGAMENTO NÃO FOI EFETUADO . EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  045/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA  SOLICITAR  AO
GOVERNO DO ESTADO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O PROCESSO Nº 01510127.000311/2022-88 QUE
TRATA  SOBRE  O  CONVÊNIO  DE  MUNICIPALIZAÇÃO  DO  TRÂNSITO  EM  CAICÓ/RN:  EM  QUE  TRÂMITE
BUROCRÁTICO SE ENCOTRA; SE HÁ DILIGÊNCIAS A SEREM CUMPRIDAS; SE HÁ, QUAIS PASSOS FALTAM SEREM
DADOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 015/2022,  DE AUTORIA DO
VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS AO LIONS CLUBE DE CAICÓ PELA PASSAGEM DOS 60 NOS
DE FUNDAÇÃO EM NOSSO MUNICÍPIO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 016/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO AO AMIGO FRANCISCO TAVARES DE LIMA (DADÁ CAZUZA), EMPRESÁRIO NO RAMO DE BONÉ,
PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 12/04/2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 18 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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20ª (Vigésima) Sessão Ordinária 
Dia:  18 de Abril de 2022   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Mas eu digo a vocês que estão me ouvindo: amem os seus inimigos, façam o bem aos que os odeiam.”
Lucas (capítulo 6: Versículo 27)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  045/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA  SOLICITAR AO GOVERNO DO ESTADO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O
PROCESSO Nº 01510127.000311/2022-88 QUE TRATA SOBRE O CONVÊNIO DE MUNICIPALIZAÇÃO DO TRÂNSITO
EM CAICÓ/RN: EM QUE TRÂMITE BUROCRÁTICO SE ENCOTRA; SE HÁ DILIGÊNCIAS A SEREM CUMPRIDAS; SE HÁ,
QUAIS PASSOS FALTAM SEREM DADOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 046/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA SOLICITAR AO PREFEITO
JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕE: SOBRE A RUA CRISTALINA ABREU, BAIRRO DARCY FONSECA, EXISTE
PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE GALERIA; SE EXISTE PROJETO PARA CALÇAMENTO A PARALELEPÍPEDO; SE HÁ
PREVISÃO PARA EXECUTAR ALGUMA OBRA ESTRUTURANTE NESSA RUA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 047/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR
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AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES  INFORMAÇÕE:  RELAÇÃO DOS VEÍCULOS LOCADOS NO MÊS DE
MARÇO DE 2022 POR MEIO DO EMPENHO Nº 1030031/2022; IDENTIFICAÇÃO DAS PLACAS E MOTORISTAS DOS
REFERIDOS VEÍCULOS; DATAS EM QUE CADA AUTOMÓVEL ESTEVE À DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 048/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU
AS SEGUINTES INFORMAÇÕE: SOBRE O APLICATIVO CAICÓ DIGITAL, DE ONDE É A EMPRESA GR8 SERVIÇOS T.L
LTDA;  QUEM  SÃO  OS  PROPRIETÁRIOS  DA  EMPRESA;  PORQUE  O  MUNICÍPIO  NÃO  UTILIZA  O  FALA  BR
(FERRAMENTA TOTALMENTE GRÁTIS); QUAIS OS CRITÉRIOS PARA ESSE VALOR R$ 87.000,00. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  049/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  A
SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕE: PORQUE A SECRETARIA ESTÁ RECOLHENDO PRESTAÇÕES
DOS EMPRÉSTIMOS DOS FUNCIONÁRIOS E NÃO ESTÁ REPASSANDO PARA OS BANCOS CREDENCIADOS. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 016/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO AO AMIGO FRANCISCO TAVARES DE LIMA (DADÁ CAZUZA), EMPRESÁRIO NO RAMO
DE BONÉ, PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 12/04/2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APOIO Nº 017/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA    COSTA   AO PROJETO DE LEI Nº 2.564/2020, DE AUTORIA DO SENADOR FABIANO
CONTARATO,  “ALTERA  A  LEI  Nº  7.498,  DE  25  DE  JUNHO  DE  1986,  PARA  INSTITUIR  O  PISO  NACIONAL  DO
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ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA”. EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 018/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS  DA COSTA AO EXCELENTÍSSIMO PROCURADOR DESTA  AUGUSTA CASA
LEGISLATIVA, NAVDE RAFAEL VARELA DOS SANTOS, PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 39
ANOS, NO DIA 16 DE ABRIL DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 20 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.

4 | P á g i n a



21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária 
Dia:  20 de Abril de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Toda boa dádiva e todo dom perfeito vêm do alto, descendo do Pai das luzes, que não muda como sombras
inconstantes.

Tiago (capítulo 1: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 099/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON
CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADO DE PADRE FRANCISCO MARTINHO, A PASSAGEM
MOLHADA SITUADA NO RIO BARRA NOVA QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO PAULO VI E MOSTEIRO DAS CLARISSAS.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 014/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO  CONTEMPLADO  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 015/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO  CONTEMPLADO  NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 017/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE CONCEDE ISENÇÃO FISCAL A EMPREEDIMENTOS IMOBILIÁRIOS VINCULADOS AO PROGRAMA CASA VERDE
E AMARELA, INSTITUÍDA PELA LEI 14.118, DE JANEIRO DE 2021. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  046/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU AS SEGUINTES INFORMAÇÕE: SOBRE A RUA
CRISTALINA ABREU,  BAIRRO DARCY FONSECA, EXISTE PROJETO PARA CONSTRUÇÃO DE GALERIA;  SE EXISTE
PROJETO  PARA  CALÇAMENTO  A  PARALELEPÍPEDO;  SE  HÁ  PREVISÃO  PARA  EXECUTAR  ALGUMA  OBRA
ESTRUTURANTE NESSA RUA. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 047/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕE:
RELAÇÃO DOS VEÍCULOS LOCADOS NO MÊS DE MARÇO DE 2022 POR MEIO DO EMPENHO Nº 1030031/2022;
IDENTIFICAÇÃO DAS PLACAS E MOTORISTAS DOS REFERIDOS VEÍCULOS; DATAS EM QUE CADA AUTOMÓVEL
ESTEVE À DISPOSIÇÃO DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 048/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR DIOGO
SILVA  SOLICITAR  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕE:  SOBRE  O  APLICATIVO  CAICÓ
DIGITAL, DE ONDE É A EMPRESA GR8 SERVIÇOS T.L LTDA; QUEM SÃO OS PROPRIETÁRIOS DA EMPRESA; PORQUE
O MUNICÍPIO NÃO UTILIZA O FALA BR (FERRAMENTA TOTALMENTE GRÁTIS);  QUAIS OS CRITÉRIOS PARA ESSE
VALOR R$ 87.000,00. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  049/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA MARIA DA SILVA  SOLICITAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕE: PORQUE A
SECRETARIA  ESTÁ  RECOLHENDO  PRESTAÇÕES  DOS  EMPRÉSTIMOS  DOS  FUNCIONÁRIOS  E  NÃO  ESTÁ
REPASSANDO PARA OS BANCOS CREDENCIADOS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 050/2022, DE AUTORIA DA  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  SOLICITAR A
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AUDIÊNCIA  PÚBLICA  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  TRATAR  DAS  DISCUSSÕES  DO
ORÇAMENTO  DO  INSS  E  OS  DIREITOS  PREVIDENCIÁRIOS  NO  DIA  03  DE  MAIO  DE  2022,  ÀS  19H00.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  APOIO  Nº  017/2022, DE  AUTORIA  DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA AO PROJETO DE LEI Nº 2.564/2020, DE AUTORIA DO SENADOR FABIANO
CONTARATO,  “ALTERA  A  LEI  Nº  7.498,  DE  25  DE  JUNHO  DE  1986,  PARA  INSTITUIR  O  PISO  NACIONAL  DO
ENFERMEIRO, DO TÉCNICO DE ENFERMAGEM, AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA”. EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 018/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS  DA COSTA AO EXCELENTÍSSIMO PROCURADOR DESTA  AUGUSTA CASA
LEGISLATIVA, NAVDE RAFAEL VARELA DOS SANTOS, PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 39
ANOS, NO DIA 16 DE ABRIL DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 019/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA ÀS IRMAS: IRACILDA DE MACÊDO SOUSA, COORDENADORA GERAL
DA UFADEC (UNIÃO FEMININA DA ASSEMBLÉIA DE DEUS DE CAICÓ), PELO BRILHANTE TRABALHO EM PROL DO
DESENVOLVIMENTO DO GRUPO DE MULHERES DE AÇÕES TÃO ABENÇOADAS; ALINE NEGREIROS DE SOUZA
ARAÚJO,  2ª  COORDENADORA  DA  UFADEC;  VIRGINIA  RODRIGUES  DE  AQUINO  OLIVEIRA,  DIRIGENTE  E
COORDENADORA DO DEPARTAMENTO DE VISITAS.  ESSAS MULHERES JUNTAMENTE COM TODAS QUE FAZEM
PARTE  DA  UNIÃO  FEMININA  DA  ASSEMBLÉIA  DE  DEUS  EM  CAICÓ,  TEM  DESEMPENHADO  UM  EXCELENTE
TRABALHO  NA  IGREJA  QUANTO  NA  SOCIEDADE  CAICOENSE,  SENDO  AJUDADORAS,  INTERCESSORAS,
EXEMPLOS DE FÉ E DEDICAÇÃO NA OBRA DE DEUS. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4 | P á g i n a



4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 020/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA A FACULDADE CATÓLICA SANTA TERESINHA (FCST) PELA IMPLEMENTAÇÃO DO
NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA (NPJ) EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 25 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.

5 | P á g i n a



22ª (Vigésima Segunda) Sessão Ordinária 
Dia:  25 de Abril de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor anulou a sentença contra você, ele fez retroceder os inimigos. O Senhor, o Rei de Israel, está em seu meio;
nunca mais você temerá perigo algum.

Sofonias (capítulo 3: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 050/2022, DE AUTORIA DA  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  SOLICITAR A
AUDIÊNCIA  PÚBLICA  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  TRATAR  DAS  DISCUSSÕES  DO
ORÇAMENTO  DO  INSS  E  OS  DIREITOS  PREVIDENCIÁRIOS  NO  DIA  03  DE  MAIO  DE  2022,  ÀS  19H00.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº  019/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA ÀS IRMAS: IRACILDA DE MACÊDO SOUSA, COORDENADORA GERAL
DA UFADEC (UNIÃO FEMININA DA ASSEMBLÉIA DE DEUS DE CAICÓ), PELO BRILHANTE TRABALHO EM PROL DO
DESENVOLVIMENTO DO GRUPO DE MULHERES DE AÇÕES TÃO ABENÇOADAS; ALINE NEGREIROS DE SOUZA
ARAÚJO,  2ª  COORDENADORA  DA  UFADEC;  VIRGINIA  RODRIGUES  DE  AQUINO  OLIVEIRA,  DIRIGENTE  E
COORDENADORA DO DEPARTAMENTO DE VISITAS.  ESSAS MULHERES JUNTAMENTE COM TODAS QUE FAZEM
PARTE  DA  UNIÃO  FEMININA  DA  ASSEMBLÉIA  DE  DEUS  EM  CAICÓ,  TEM  DESEMPENHADO  UM  EXCELENTE
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TRABALHO  NA  IGREJA  QUANTO  NA  SOCIEDADE  CAICOENSE,  SENDO  AJUDADORAS,  INTERCESSORAS,
EXEMPLOS DE FÉ E DEDICAÇÃO NA OBRA DE DEUS. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 020/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA A FACULDADE CATÓLICA SANTA TERESINHA (FCST) PELA IMPLEMENTAÇÃO DO
NÚCLEO DE PRÁTICA JURÍDICA (NPJ). EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 021/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA A  SENHORA  ANA  MARIA  FÉLIX,  PELO  SEU  NATALÍCIO  DIA  24  DE  ABRIL  DO
CORRENTE ANO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS Nº 022/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO ADVOGADO AUGUSTO DE FRANÇA MAIA, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 25 DE ABRIL DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 27 DE ABRIL DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária 
Dia:  27 de Abril de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Toda boa dádiva e todo dom perfeito vêm do alto, descendo do Pai das luzes, que não muda como sombras
inconstantes.

Tiago (capítulo 1: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  1ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I
DESTA CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  050/2022, DE AUTORIA DA  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO SOLICITAR A AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE
TEMA: TRATAR DAS DISCUSSÕES DO ORÇAMENTO DO INSS E OS DIREITOS PREVIDENCIÁRIOS NO DIA 03 DE MAIO
DE 2022, ÀS 19H00. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 021/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA A  SENHORA  ANA  MARIA  FÉLIX,  PELO  SEU  NATALÍCIO  DIA  24  DE  ABRIL  DO
CORRENTE ANO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS Nº 022/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO ADVOGADO AUGUSTO DE FRANÇA MAIA, PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 25 DE ABRIL DE 2022.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 02 DE MAIO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária 
Dia:  02 de Maio de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, eles já não são dois, mas sim uma só carne. Portanto, o que Deus uniu, ninguém separe..
Mateus (capítulo 19: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO   DE RESOLUÇÃO:  

1. SUBMETO  À  2ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO PARAGRAFO 1º DO ART 221 NO R.I
DESTA CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 052/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO SOLICITAR
AO EXMO. SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU A SEGUINTES INFORMAÇÕES: EMPRESA QUE REALIZOU OS REPAROS
DO  GINÁSIO  DA  ILHA  DE  SANT’ANA;  RELAÇÃO  DOS  ITENS,  COM  VALOR  DA  UNIDADE  QUE  FORAM
COMPRADOS PARA OBRA; E VALOR TORAL DO GASTO NESSE SERVIÇO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS Nº 023/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS AO SENHOR LUCIANO ISMAEL DE  MEDEIROS,  PELA
PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO (70  ANOS)  AOS 01 DE MAIO DE 2022.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E PARABÉNS Nº 024/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS AO SENHOR JADER ALADIM. PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO (70 ANOS), AOS 30 DE ABRIL DE 2022, COMEMORADO AO LADO DE FAMILIARES E
AMIGO NO SÍTIO BOM JESUS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 04 DE MAIO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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26ª (Vigésima Sexta) Sessão Ordinária 
Dia:  09 de Maio de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E  COM A PROTEÇÃO DE DEUS,  DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE  AZEVEDO,  PARA SECRETARIAR OS  TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o respeito.
Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O GRANDE EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE
SOBRE A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO
PATRIMÔNIO CULTURAL E  INSTITUI  O FUNDO MUNICIPAL  DE PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL CAICÓ/RN.   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE SUBSTITUI O
TEOR DO INCISO IV E V, NO § 2 DO ART. 10 DO PROJETO DE LEI 0102/2021.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 094/2021,  DE AUTORIA DO  VEREADOR IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA  QUE FICA DENOMINADO DE FRANCISCO VIEIRA DE MELO A QUADRA POLIESPORTIVA SITUADA NO
BAIRRO ALTO DA BOA VISTA.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON
DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSOR JOSÉ BEZERRA NETO (PROFESSOR BEZERRA) A ACADEMIA
POPULAR SITUADA NA PRAÇA MANOEL FÉLIX, NO BAIRRO PARAÍBA.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 004/2022, DE AUTORIA DO ANDERSON CLAYTON DUARTE DE
MEDEIROS QUE FICA DENOMINADA DE PROFESSORA ANA MARIA DE ARAPUJO FÉLIX A CRECHE TIPO 1, SITUADO NA RUA
JOSÉ MARQUES DE LIMA, BAIRRO SOLEDADE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 021/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR IVANILDO DOS
SANTOS DA COSTA QUE FICA DENOMINADO DE GUILHERMINA SANTOS A RUA PROJETADA NO BAIRRO BOA PASSAGEM
COM CÓDIGO DE LOGRADOURO 013030. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 020/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO
FILHO  QUE FICA DENOMINADO DE PADRE TÉRCIO, UM CANTEIRO QUE ABRIGA UM PARQUE INFANTIL, INTEGRANTE DA
PRAÇA DOM JOÉ DELGADO, RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, Nº 118, BAIRRO PARAÍBA.  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 019/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO
FILHO QUE FICA DENOMINADO DE ZAIRA CRUZ, UM CANTEIRO QUE INTEGRA A PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO, DE FRENTE
A RESIDÊNCIA LOCALIZADA NA PRAÇA DOM JOSÉ DELGADO Nº 300, BAIRRO PARAÍBA.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  4ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA  QUE  ALTERA  O  REGIMENTO  INTERNO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN,
ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS
11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 053/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE
QUEIROZ  –  MANCUSO  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  A  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
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LEVANTAMENTO  TOPOGRÁFICO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM;  PROJETOS,
ORÇAMENTOS, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO E BDI UTILIZADO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO
DA SILVA; EDITAL DA LICITAÇÃO REALIZADO PARA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO DA SILVA; CONTRATO
COM  A  EMPRESA  RESPONSÁVEL  PELA  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA;  EMPENHOS  E
PAGAMENTOS REALIZADOS A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO DA SILVA; E ART
E PROJETOS, ART DE EXECUÇÃO E ART DE FISCALIZAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO DA SILVA. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO  INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  054/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  DIOGO  SILVA  SOLICITAR  SESSÃO  PÚBLICA  ATRAVÉS  DOS
ESTUDOS  E  DEBATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:  “CRIAÇÃO  DA
SECRETARIA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ”. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO  INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 055/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AUDIÊNCIA
PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 17 DE MAIO DE 2022 ÀS 14H, COM OBJETIVO DE ENALTECER E COMEMORAR O DIA
NACIONAL DE COMBATE AO ABUSO E À EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO BRASIL QUE SERÁ DIA
18/05/2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA,  11 DE MAIO DE 2022,  NO HORÁRIO DAS
17:30HS.
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27ª (Vigésima Sétima) Sessão Ordinária 
Dia:  11 de Maio de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, já que vocês ressuscitaram com Cristo, procurem as coisas que são do alto, onde Cristo está assentado à
direita de Deus.

Colossenses (capítulo 3: Versículo 1)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE
SOBRE A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO
PATRIMÔNIO CULTURAL E  INSTITUI  O FUNDO MUNICIPAL  DE PROTEÇÃO DO PATRIMÔNIO CULTURAL CAICÓ/RN.   EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE SUBSTITUI O
TEOR DO INCISO IV E V, NO § 2 DO ART. 10 DO PROJETO DE LEI 0102/2021.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  4ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 053/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  –  MANCUSO,  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU  A  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  LEVANTAMENTO  TOPOGRÁFICO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA,  BAIRRO  BOA
PASSAGEM;  PROJETOS,  ORÇAMENTOS,  CRONOGRAMA  FÍSICO-FINANCEIRO  E  BDI  UTILIZADO  PARA
PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA;  EDITAL  DA  LICITAÇÃO  REALIZADO  PARA
PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO DA SILVA;  CONTRATO COM A EMPRESA RESPONSÁVEL PELA
PAVIMENTAÇÃO DA RUA ANTÔNIO NOLVINO DA SILVA; EMPENHOS E PAGAMENTOS REALIZADOS A EMPRESA
RESPONSÁVEL  PELA  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA;  E  ART  E  PROJETOS,  ART  DE
EXECUÇÃO  E  ART  DE  FISCALIZAÇÃO  DA  PAVIMENTAÇÃO  DA  RUA  ANTÔNIO  NOLVINO  DA  SILVA.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 054/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR DIOGO
SILVA  SOLICITAR  SESSÃO  PÚBLICA  ATRAVÉS  DOS  ESTUDOS  E  DEBATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA  COM  A
FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: “CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE CAICÓ”.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  055/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 17 DE MAIO DE 2022 ÀS
14H,  COM  OBJETIVO  DE  ENALTECER  E  COMEMORAR  O  DIA  NACIONAL  DE  COMBATE  AO  ABUSO  E  À
EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO BRASIL QUE SERÁ DIA 18/05/2022. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 025/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO RIO GRANDE DO NORTE

3 | P á g i n a



(IADERN),  PR.  MARTIM  ALVES  DA  SILVA,  NATURAL  DE  CAICÓ,  PELOS  10  ANOS  SENDO  PRESIDENTE  DESTA
INSTITUIÇÃO  RELIGIOSA,  OS  TRABALHOS  DESENVOLVIDOS,  DEDICAÇÃO  INTEGRAL  NA  OBRA  DE  DEUS  E
RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  A  SOCIEDADE  NOTE-RIOGRANCENSE.   EM  JULGAMENTO  –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 026/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, AO EVENTO SOCIAL E ESPORTIVO DRIBLE DO BEM, REALIZADO NO ÚLTIMO DOMINGO DIA 08 DE
MAIO DE 2022, ONDE TIVERAM VÁRIAS ATIVIDADES E AÇÕES SOCIAIS REALIZADAS NO BAIRRO FREI DAMIÃO. EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 027/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, A  ESCRITORA  TERESA  RAQUEL  PAIVA  DE  OLIVEIRA,  PELO
LANÇAMENTO DO LIVRO “GENTIL, VERÁS QUE UM FILHO TEU NÃO FOGE  À LUTA”, QUE ACONTECERÁ NO DIA
27 DE MAIO DE 2022, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE – NATAL/RN. EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 16 DE MAIO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária 
Dia:  16 de Maio de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, permanecem agora estes três: a fé, a esperança e o amor. O maior deles, porém, é o amor. 
1 Coríntios (Capítulo 13:Versículo 13)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE
SUBSTITUI O TEOR DO INCISO IV E V, NO § 2 DO ART. 10 DO PROJETO DE LEI 0102/2021.  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 002, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE
SUPRIME O TEOR DO INCISO III, DO ART. 2 DO PROJETO DE LEI 0102/2021.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 003, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE
SUPRIME O TEOR DO § I, DO ART. 5, DO PROJETO DE LEI 0102/2021, E DAR NOVA REDAÇÃO.  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 004, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE
ALTERA O TEOR DO § I, DO ART. 9, DO PROJETO DE LEI 0102/2021, E DAR NOVA REDAÇÃO.  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 005, AO PROJETO DE LEI 0102/2021, QUE
ALTERA A REDAÇÃO DO ART. 7, DO PROJETO DE LEI 0102/2021.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  PRESERVAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  CRIA  O
CONSELHO  MUNICIPAL  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  E  INSTITUI  O  FUNDO  MUNICIPAL  DE  PROTEÇÃO  DO
PATRIMÔNIO CULTURAL CAICÓ/RN.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  5ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 057/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA  SOLICITAR SESSÃO
SOLENE  ALUSIVA  AO  PASTOR  MARTIM  ALVES  DA  SILVA,  PRESIDENTE  DA  IEADERN  (IGREJA  EVANGÉLICA
ASSEMBLÉIA DE DEUS NO RIO GRANDE DO NORTE), EM HOMENAGEM PELOS 10 ANOS SENDO PRESIDENTE DESTA
INSTITUIÇÃO RELIGIOSA, QUINTA-FEIRA DIA 19/05, ÀS 10 HORAS DA MANHÃ NESTA CASA LEGISLATIVA. - EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  058/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR
INFORMAÇÕES A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, REFERENTE A RUA MOURA RABELO NO BAIRRO
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MAYNARD:  SE  EXISTE  PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA;  ENVIAR INFORMAÇÕES PERTINENTES
PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO E  ACOMPANHAMENTO DESTE  VEREADOR.  -  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 025/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, AO PASTOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA DE DEUS NO RIO GRANDE DO NORTE
(IADERN),  PR.  MARTIM  ALVES  DA  SILVA,  NATURAL  DE  CAICÓ,  PELOS  10  ANOS  SENDO  PRESIDENTE  DESTA
INSTITUIÇÃO  RELIGIOSA,  OS  TRABALHOS  DESENVOLVIDOS,  DEDICAÇÃO  INTEGRAL  NA  OBRA  DE  DEUS  E
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A SOCIEDADE NOTE-RIOGRANCENSE.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 026/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
DIOGO SILVA, AO EVENTO SOCIAL E ESPORTIVO DRIBLE DO BEM, REALIZADO NO ÚLTIMO DOMINGO DIA 08 DE
MAIO DE 2022, ONDE TIVERAM VÁRIAS ATIVIDADES E AÇÕES SOCIAIS REALIZADAS NO BAIRRO FREI DAMIÃO. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 027/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA, A  ESCRITORA  TERESA  RAQUEL  PAIVA  DE  OLIVEIRA,  PELO
LANÇAMENTO DO LIVRO “GENTIL, VERÁS QUE UM FILHO TEU NÃO FOGE  À LUTA”, QUE ACONTECERÁ NO DIA
27 DE MAIO DE 2022, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE – NATAL/RN. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 18 DE MAIO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária 
Dia:  18 de Maio de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 0102/2021, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  DISPÕE  SOBRE  A  PRESERVAÇÃO  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ,  CRIA  O
CONSELHO  MUNICIPAL  DO  PATRIMÔNIO  CULTURAL  E  INSTITUI  O  FUNDO  MUNICIPAL  DE  PROTEÇÃO  DO
PATRIMÔNIO CULTURAL CAICÓ/RN.  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  028/2022, DE  AUTORIA  DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA
FÁBRICA CULTURAL CAICÓ – ADFCC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  6ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
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CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  058/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR
INFORMAÇÕES A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, REFERENTE A RUA MOURA RABELO NO BAIRRO
MAYNARD:  SE  EXISTE  PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA;  ENVIAR INFORMAÇÕES PERTINENTES
PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO E  ACOMPANHAMENTO DESTE  VEREADOR.  -  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 059/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO SOLICITAR A
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: SOBRE RELAÇÃO DE TODOS OS
TERRENOS DOADOS PELO MNICÍPIO NOS  ÚLTIMOS CINCO ANOS;  SE  OBRAS FORAM CONSTRUÍDAS NESSES
REFERIDOS TERRENOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR
A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: PREVISÃO DE TÉRMINO DA
REFORMA DA CRECHE MUNICIPAL SEVERINA ERNESTINA ABIGAIL NO BAIRRO ITANS; CALENDÁRIO ESCOLAR
PARA A CRECHE – COM CARGA HORÁRIA OBRIGATÓRIA E REPOSIÇÃO DOS DIAS LETIVOS; E CRONOGRAMA
PARA ENTREGA DA OBRA E INÍCIO DAS ATIVIDADES NA REFERDA CRECHE. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR DIOGO SILVA  SOLICITAR SESSÃO PÚBLICA ATRAVÉS

3 | P á g i n a



DOS  ESTUDOS  E  DEBATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA,  COM  A  FINALIDADE  DE  DISCUTIR  O  SEGUINTE  TEMA:
IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DE INICIATIVA POPULAR “TAREFA JUSTA” NO DIA 26 DE MAIO ÀS 10:00. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 028/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, AO  PEDAGOGO  LUCAS  SILVA  DE  MEDEIROS,  PELO  SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 16 DE MAIO DE 2022. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 23 DE MAIO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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30ª (Trigésima) Sessão Ordinária 

Dia:  23 de Maio de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 023/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  RATIFICAR  SUA  PARTICIPAÇÃO  NO  CONSÓRCIO  INTERMUNICIPAL
MULTIFINALITÁRIO  DA  REGIÃO  DO  SERIDÓ  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  –  CIM  –  SERIDÓ,  BEM  COMO  A
ADEQUAR SUA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA  AO NOVO REGIME  JURÍDICO ADOTADO PARA  CONSÓRCIOS
PÚBLICOS NA FORMA E CONDIÇÕES PREVISTAS PELA LEI FEDERAL Nº 11.107/2005 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
QUE ALTERA O ART. 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.126 DE 22 DE OUTUBRO DE 2018.  - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  026/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.860, DE 08 DE ABRIL DE 2016.  -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 027/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DE FÁTIMA MACEDO SILVA, UMA PRAÇA NO BAIRRO
ITANS, EM FRENTE À SEDE DO DNOCS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  7ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 058/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA SOLICITAR INFORMAÇÕES A SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, REFERENTE A
RUA MOURA RABELO NO BAIRRO MAYNARD: SE EXISTE PROJETO DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA; ENVIAR
INFORMAÇÕES  PERTINENTES  PARA  ESCLARECIMENTO,  CONHECIMENTO  E  ACOMPANHAMENTO  DESTE
VEREADOR. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 059/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  SOLICITAR  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  ADMINISTRAÇÃO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  SOBRE RELAÇÃO DE TODOS OS TERRENOS DOADOS PELO MNICÍPIO NOS ÚLTIMOS CINCO
ANOS;  SE  OBRAS  FORAM  CONSTRUÍDAS  NESSES  REFERIDOS  TERRENOS.  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  -  MANCUSO  SOLICITAR  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  SOLICITAR  AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: PREVISÃO DE TÉRMINO DA REFORMA DA CRECHE MUNICIPAL SEVERINA ERNESTINA
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ABIGAIL NO BAIRRO ITANS; CALENDÁRIO ESCOLAR PARA A CRECHE – COM CARGA HORÁRIA OBRIGATÓRIA E
REPOSIÇÃO DOS DIAS LETIVOS;  E  CRONOGRAMA PARA ENTREGA DA OBRA E INÍCIO DAS ATIVIDADES NA
REFERDA CRECHE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 060/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR DIOGO
SILVA  SOLICITAR  SESSÃO  PÚBLICA  ATRAVÉS  DOS  ESTUDOS  E  DEBATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA,  COM  A
FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI  DE INICIATIVA POPULAR
“TAREFA JUSTA” NO DIA 26 DE MAIO ÀS 10:00. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 064/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA
PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE A SEGURANÇA PÚBLICA NO DIA 16 DE AGOSTO ÀS 19:00 NESTA
REFERIDA CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 028/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, AO  PEDAGOGO  LUCAS  SILVA  DE  MEDEIROS,  PELO  SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 16 DE MAIO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 029/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A EXCELENTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO, FÁTIMA
BEZERRA,  PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 19  DE  MAIO DE  2022.   EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 25 DE MAIO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  25 de Maio de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim, eles já não são dois, mas sim uma só carne. Portanto, o que Deus uniu, ninguém separe.
Mateus (capítulo 19: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  026/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.860, DE 08 DE ABRIL DE 2016.  -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  8ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 064/2022, DE AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA SOLICITAR AUDIÊNCIA
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PÚBLICA COM O OBJETIVO DE DISCUTIR SOBRE A SEGURANÇA PÚBLICA NO DIA 16 DE AGOSTO ÀS 19:00 NESTA
REFERIDA CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 067/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS  REQUERER
AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA NO DIA 07 DE JUNHO DE 2022,
ÀS 14:00, COM O INTUITO DE DEBATER E CONSCIENTIZAR SOBRE O TRABALHO INFATIL. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 029/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A EXCELENTÍSSIMA SENHORA GOVERNADORA DO ESTADO, FÁTIMA
BEZERRA, PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 19 DE MAIO DE 2022.   EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 030/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, PELA PASSAGEM DOS OITO ANOS DE POSSE DO
BISPO DOM ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS DA DIOCESE DE CAICÓ, NO DIA 24 DE MAIO DE 2022, NESTA
CIDADE DE CAICÓ/RN.  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 30 DE MAIO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.

3 | P á g i n a



32ª (Trigésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  30 de Maio de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé.
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. JOSÉ VALE LUCENA, PARA TRATAR DO TEMA: “ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO.”

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  026/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.860, DE 08 DE ABRIL DE 2016.  -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  9ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  064/2022, DE  AUTORIA  DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  SOLICITAR  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  COM  O  OBJETIVO  DE  DISCUTIR  SOBRE  A
SEGURANÇA PÚBLICA NO DIA 16 DE AGOSTO ÀS 19:00 NESTA REFERIDA CASA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  067/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR MAX
ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO PLENÁRIO DESTA CASA
LEGISLATIVA NO DIA 07 DE JUNHO DE 2022, ÀS 14:00, COM O INTUITO DE DEBATER E CONSCIENTIZAR SOBRE O
TRABALHO INFATIL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  068/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  REQUERER  A
REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE ALUSIVA AOS 104 ANOS DA IGREJA EVANGÉLICA DE DEUS NO RIO GRANDE
DO NORTE  (IEARDEN),  QUINTA-FEIRA  DIA  02/06,  ÀS  15:00  NESTA  CASA  LEGISLATIVA.  -  EM  JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  E  RECONHECIMENTO  Nº  030/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, PELA PASSAGEM DOS OITO ANOS DE POSSE DO
BISPO DOM ANTÔNIO CARLOS CRUZ SANTOS DA DIOCESE DE CAICÓ, NO DIA 24 DE MAIO DE 2022, NESTA
CIDADE DE CAICÓ/RN.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 031/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO MUNICIPAL DE CAICÓ, DR. JUDAS
TADEU ALVES DOS SANTOS, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO NO DIA 26 DE
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MAIO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 1 DE JUNHO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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33ª (Trigésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  1 de Junho de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consequentemente, a fé vem por se ouvir a mensagem, e a mensagem é ouvida mediante a palavra de Cristo.
Romanos (capítulo 10: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 029/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA  QUE  VEDA  O  MANUSEIO,  A  UTILIZAÇÃO,  A  QUEIMA  E  A  SOLTURA  DE  FOGOS  DE
ESTAMPIDOS  E  DE  ARTIFÍCIOS,  ASSIM  COMO  QUAISQUER  ARTEFATOS  PIROTÉCNICOS  DE  EFEITO  SONORO
RUIDOS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  009/2022,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
FRANSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE FICA DENOMINADA DE PRAÇA VEREADOR JOSÉ ALEXANDRE PEREIRA
(VEREADOR ZÉ FILHO) A PRAÇA SITUADA NA AVENIDA ANTÔNIO VICENTE, EM FRENTE A CAPELA DE NOSSA
SENHORA  DE  FÁTIMA,  NO  DISTRITO  DE  LAGINHAS,  AINDA  SEM  DENOMINAÇÃO.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  10ª  DISCUSSÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  RESOLUÇÃO  Nº  002/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
CAICÓ/RN, ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I.  - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA
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CÂMARA TERÁ INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45, COM FUNDAMENTO DO § 1º DO ART 221 NO R.I DESTA
CASA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 068/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE  SOUZA  REQUERER  A  REALIZAÇÃO DE  SESSÃO SOLENE  ALUSIVA  AOS  104  ANOS  DA  IGREJA
EVANGÉLICA DE DEUS NO RIO GRANDE DO NORTE (IEARDEN), QUINTA-FEIRA DIA 02/06, ÀS 15:00 NESTA CASA
LEGISLATIVA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 069/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ – MANCUSO REQUERER
DA  EXMA.  SENHORA  EVANEIDE  NÓBREGA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  PORQUE  AS  AMBULÂNCIAS  DO
MODELO  MASTER  ESTÃO  PARADAS;  E  QUAL  A  PREVISÃO  DE  RODAGEM  DESSAS  AMBULÂNCIAS  RECÉM-
ADQUIRIDAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº  031/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR – PRETO COSTA, AO PREFEITO MUNICIPAL DE CAICÓ, DR. JUDAS
TADEU ALVES DOS SANTOS, PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO NO DIA 26 DE
MAIO DO CORRENTE ANO, COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
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PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  6  DE  JUNHO  DE  2022,  NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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34ª (Trigésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  6 de Junho de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o
respeito.

Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 069/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ  –  MANCUSO  REQUERER  DA  EXMA.  SENHORA  EVANEIDE  NÓBREGA,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: PORQUE AS AMBULÂNCIAS DO MODELO MASTER ESTÃO PARADAS; E QUAL A PREVISÃO DE
RODAGEM DESSAS AMBULÂNCIAS RECÉM-ADQUIRIDAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 070/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO REQUERER DA
SECRETARIA DE AGRICULTURA, EM ENTENDIMENTOS COM O SETOR DE CAPTURA DE ANIMAIS, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUANTIDADE DE CAPTURA DE ANIMAIS; VALOR ARRECADADO; E DATAS E RAÇAS DE ANIMAIS
APREENDIDOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 8 DE JUNHO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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35ª (Trigésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  8 de Junho de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá.
Jó (Capítulo 38; Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  EMENDA SUBSTITUTIVA Nº 001,  AO PROJETO DE LEI 024/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE ALTERA OS INCISOS I, II, III, E SUPRIME O § 3º, TODOS
DO ART. 6º, DO PROJETO DE LEI 024/2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE ALTERA O ART. 6º DA LEI MUNICIPAL Nº 5.126 DE 22 DE OUTUBRO DE 2018. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 027/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL DA COSTA, QUE FICA DENOMINADA DE MARIA DE FÁTIMA MACEDO SILVA, UMA PRAÇA NO BAIRRO
ITANS, LOCALIZADA EM FRENTE À SEDE DO DNOCS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 070/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR JÚLIO
CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  REQUERER DA SECRETARIA DE AGRICULTURA, EM ENTENDIMENTOS COM O
SETOR DE CAPTURA DE ANIMAIS, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTIDADE DE CAPTURA DE ANIMAIS; VALOR
ARRECADADO; E DATAS E RAÇAS DE ANIMAIS APREENDIDOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE JUNHO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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36ª (Trigésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  13 de Junho de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Amado, oro para que você tenha boa saúde e tudo corra bem, assim como vai bem a sua alma.
3 João (capítulo 1: Versículo 2)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 023/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  RATIFICAR  SUA  PARTICIPAÇÃO  NO  CONSÓRCIO  INTERMUNICIPAL
MULTIFINALITÁRIO  DA  REGIÃO  DO  SERIDÓ  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE  –  CIM  –  SERIDÓ,  BEM  COMO  A
ADEQUAR SUA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA  AO NOVO REGIME  JURÍDICO ADOTADO PARA  CONSÓRCIOS
PÚBLICOS NA FORMA E CONDIÇÕES PREVISTAS PELA LEI FEDERAL Nº 11.107/2005 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 028/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO,  QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA FÁBRICA
CULTURAL CAICÓ – ADFCC, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 025/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO DENOMINADA AUXÍLIO FARDAMENTO E E.P.I, DESTINADA
AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS – ACE DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ/RN, PARA AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO, EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL – E.P.I ANUAL, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 032/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE AUTORIZA  O PODERE  XECUTIVO A  INCLUSÃO DE  ELEMENTOS  DE  DESPESAS  NÃO CONTEMPLADO NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO  Nº  074/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  SOLICITAR  A
REALIZAÇÃO  DE  SESSÃO  SOLENE   ALUSIVA  A  PASSAGEM  NATALÍCIA  DO  PASTOR  ISAAC  DIAS  DE  SOUZA,
PRESIDENTE DA ADC (IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS EM CAICÓ) E  CAMPO ECLESIÁSTICO, EM
HOMENAGEM AOS SEUS 53 ANOS DE VIDA, CELEBRADO EM SESSÃO SOLENE NO DIA 17/06/2022 ÀS 14:00 NESTA
CASA LEGISLATIVA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 076/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO SOLICITAR INFORMAÇÕES
AO PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA EM FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO
NO BAIRRO RECREIO,  POIS A LICITAÇÃO JÁ ESTÁ REALIZADA,  COMO TAMBÉM JÁ FOI  FEITA A ORDEM DE
SERVIÇO E  NÃO TEM PREVISÃO DO INÍCIO DA OBRA ACIMA REALIZADA.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 032/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO SALDANHA DE  SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS  DE SOUZA,  EM HOMENAGEM AO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 53 ANOS NESTE DIA 13 DO CORRENTE ANO, POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA
OBRA DE DEUS E RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE CAICOENSE.  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 15 DE JUNHO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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37ª (Trigésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  15 de Junho de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu digo: Amem os seus inimigos e orem por aqueles que os perseguem.
Mateus (capítulo 5: Versículo 44)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 025/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE AJUDA DE CUSTO DENOMINADA AUXÍLIO FARDAMENTO E E.P.I, DESTINADA
AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E AGENTES DE COMBATE AS ENDEMIAS – ACE DO MUNICÍPIO
DE CAICÓ/RN, PARA AQUISIÇÃO DE FARDAMENTO, EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL – E.P.I ANUAL, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 029/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA,  QUE  VEDA  O  MANUSEIO,  A  UTILIZAÇÃO,  A  QUEIMA  E  A  SOLTURA  DE  FOGOS  DE
ESTAMPIDOS E DE ARTIFÍCIOS, ASSIM COMO QUAISQUER ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE EFEITO SONORO RUÍDOS
NO MUICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 032/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE AUTORIZA  O PODER  EXECUTIVO A  INCLUSÃO DE  ELEMENTOS  DE  DESPESAS  NÃO CONTEMPLADO NO
ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 030/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DOS CONTRATOS TEMPORÁRIOS PELO PRAZO DE ATÉ 1 (UM) ANO, POR
EXCEPIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN,
ESPECIFICAMENTE AO QUE DISPÕE O ART. 86 DO R.I. - ONDE ALTERA A SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TERÁ
INÍCIO ÀS 11:15 E TÉRMINO ÀS 12:45,  COM FUNDAMENTO DO  § 1º DO ART 221 NO R.I  DESTA CASA.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 074/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO
SALDANHA DE SOUZA  SOLICITAR A REALIZAÇÃO DE SESSÃO SOLENE  ALUSIVA A PASSAGEM NATALÍCIA DO
PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, PRESIDENTE DA ADC (IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS EM CAICÓ) E
CAMPO ECLESIÁSTICO, EM HOMENAGEM AOS SEUS 53 ANOS DE VIDA, CELEBRADO EM SESSÃO SOLENE NO DIA
17/06/2022 ÀS 14:00 NESTA CASA LEGISLATIVA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 076/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO SOLICITAR INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA
EM FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO NO BAIRRO RECREIO, POIS A LICITAÇÃO JÁ ESTÁ REALIZADA, COMO
TAMBÉM JÁ FOI FEITA A ORDEM DE SERVIÇO E NÃO TEM PREVISÃO DO INÍCIO DA OBRA ACIMA REALIZADA. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº  032/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO SALDANHA DE  SOUZA, AO PASTOR ISAAC DIAS  DE SOUZA,  EM HOMENAGEM AO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 53 ANOS NESTE DIA 13 DO CORRENTE ANO, POR SUA DEDICAÇÃO INTEGRAL NA
OBRA  DE  DEUS  E  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  SOCIEDADE  CAICOENSE.   EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 20 DE JUNHO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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38ª (Trigésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  20 de Junho de 2022   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI Nº 029/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR THALES
RANGEL  DA  COSTA,  QUE  VEDA  O  MANUSEIO,  A  UTILIZAÇÃO,  A  QUEIMA  E  A  SOLTURA  DE  FOGOS  DE
ESTAMPIDOS E DE ARTIFÍCIOS, ASSIM COMO QUAISQUER ARTEFATOS PIROTÉCNICOS DE EFEITO SONORO RUÍDOS
NO MUICÍPIO DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 076/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO
INÁCIO FILHO SOLICITAR INFORMAÇÕES AO PREFEITO MUNICIPAL COM RELAÇÃO A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA
EM FRENTE À IGREJA DE SÃO SEBASTIÃO NO BAIRRO RECREIO, POIS A LICITAÇÃO JÁ ESTÁ REALIZADA, COMO
TAMBÉM JÁ FOI FEITA A ORDEM DE SERVIÇO E NÃO TEM PREVISÃO DO INÍCIO DA OBRA ACIMA REALIZADA. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS  MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA;  NADA MAIS  HAVENDO A TRATAR  LEVANTO  E  ENCERRO  A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 22 DE JUNHO DE 2022, NO HORÁRIO
DAS 17:30HS.
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39ª (Trigésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  22 de Junho de 2022   –   Qu  arta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Não furtem. Não mintam. Não enganem uns aos outros;”
Levícito (capítulo 19: Versículo 11)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 030/2022,  DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DOS CONTRATOS TEMPORÁRIOS PELO PRAZO DE ATÉ 1 (UM) ANO, POR
EXCEPCIONAL  INTERESSE  PÚBLICO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

REQUERIMENTOS: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 078/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, SOLICITAR
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER “ARBORIZAÇÃO DA CIDADE DE CAICÓ”, A SER REALIZADA AOS 30 DE
JUNHO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2 | P á g i n a



2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART. 145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO,  O
REQUERIMENTO Nº 079/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA, SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A
FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: TRATAR SOBRE O PROJETO DE Nº 29, ONDE PROÍBE A SOLTURA DE
FOGOS DE ARTIFÍCIO E PIROTÉCNICOS COM EFEITOS SONOROS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 033/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR JOEMERSON LOPES SIMÕES, PELA OCASIÃO DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 46 ANOS, NO DIA 22 DE JUNHO DE 2022. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 27 DE JUNHO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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40ª (Quadragésima) Sessão Ordinária 

Dia:  29 de Junho de 2022   –   Quarta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao único deus, nosso Salvador, sejam glória, majestade, poder e autoridade, mediante Jesus Cristo, nosso Senhor, antes
de todos os tempos, agora e para todo o sempre! Amém.

Judas (capítulo 1: Versículo 25)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº 034/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, AO  REVERENDÍSSIMO  PADRE  IVANOFF  PEREIRA,  PELO  SEU
ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  OCORRIDO  AOS  27  DE  JUNHO  DE  2022.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 4 DE JULHO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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41ª (Quadragésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  29 de Junho de 2022   –   Quarta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao único deus, nosso Salvador, sejam glória, majestade, poder e autoridade, mediante Jesus Cristo, nosso Senhor, antes
de todos os tempos, agora e para todo o sempre! Amém.

Judas (capítulo 1: Versículo 25)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  015/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  MARCOS  ANTÔNIO  DE  SOUSA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  016/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR FRANCISCO SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  018/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA RACHEL VILAR DE OLIVEIRA VILLARIM, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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4. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  022/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  AMARO  SALES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  033/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE  CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  DEPUTADO  ESTADUAL  DR.  ALBERT  DICKSON  DE  LIMA,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  034/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA DEPUTADA FEDERAL DRA. HILKÉA CARLA DE SOUZA MEDEIROS LIMA,
PELOS RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.   -  EM JULGAMENTO –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  035/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA QUE FICA CONCEDIDO A COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO SENHOR PASTOR ISAAC DIAS DE SOUZA, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  037/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  HEYDER  DE  ALMEIDA  DANTAS,  PELOS  RELEVANTES
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SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  038/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  JUDAS  TADEU  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

10. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  039/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  ROSIDETE  AZEVEDO  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  040/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  FRANCINEIDE  GERACINDA  DA  COSTA  FERNANDES,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 083/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA SOLICITAR
AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 7 DE JULHO DE 2022 ÀS 10:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O
SEGUINTE TEMA: PELA ABDICAÇÃO DA COBRANÇA DE TAXAS DE PERSONAL TRAINER NAS ACADEMIAS DE
CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  084/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  -
MANCUSO  SOLICITAR  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  MOTIVO  DA
PARALISAÇÃO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO NO BAIRRO SOLEDADE; EXISTEM PENDÊNCIAS COM A EMPRESA
CONTRATADA; E PREVISÃO PARA RETOMADA DOS SERVIÇOS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  034/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE IVANOFF PEREIRA, PELO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 27 DE JUNHO DE 2022. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 4 DE JULHO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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42ª (Quadragésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  4 de Julho de 2022   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos
2 Conríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 034/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE INSTITUI A DATA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA MUNICIPAL
E A DATA DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO: 

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ALISSON  JACKSON  DOS  SANTOS  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA,  PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 016/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
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HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR FRANCISCO SOUZA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  017/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  SULAMITA  BEZERRA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 018/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  RACHEL  VILAR  DE  OLIVEIRA  VILLARIM,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  019/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃ HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA MARCIA MARIA GURGEL RIBEIRO, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  020/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃ  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARIA  DO  CARMO  DE  SOUSA  SEVERO,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

8. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  021/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  QUE FICA  CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR MARIO ROBERTO SOUTO FILGUEIRA BARRETO, PELOS
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RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

9. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  AMARO  SALES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  023/2022,  DE
AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A SENHORA JOSEANE SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

11. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  024/2022,  DE
AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR GILBERTO NOBERTO DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

12. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  025/2022,  DE
AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS AMORIM, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

13. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  026/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE  QUEIROZ  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE  CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  LEILANE  MARJORIE  COSTA  DE  OLIVEIRA,  PELOS  RELEVANTES
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SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

14. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  027/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE  QUEIROZ  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE  CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA MARIA AFRA DE SOUSA FERREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

15. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  028/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARIA  LUCINETE  DE  ARAÚJO  DANTAS,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

16. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  029/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR EDUARDO JOSE GUERRA SEABRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

17. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  030/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  REGINA  CLÁUDIA  RAFAEL  DE  SOUZA  MARINHO,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

18. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  031/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  QUE FICA  CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR GLAUBER ANTÔNIO NUNES RÊGO, PELOS RELEVANTES
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SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

19. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  032/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO SENHOR GEDSON NOGUEIRA SANTOS, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

20. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 033/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  DEPUTADO  ESTADUAL  DR.  ALBERT  DICKSON  DE  LIMA,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 034/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN A SENHORA DEPUTADA FEDERAL DRA. HILKÉA CARLA DE SOUZA MEDEIROS LIMA, PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇÃO CAICOENSE.   -  EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

22. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 035/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA QUE FICA CONCEDIDO A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA  DO  PRÍNCIPE  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  PASTOR  ISAAC  DIAS  DE  SOUZA,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

23. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  036/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOA LARISSA FERNANDA DO NASCIMENTO SILVA, PELOS RELEVANTES
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SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

24. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 037/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE  CAICÓ/RN AO SENHOR HEYDER DE  ALMEIDA DANTAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

25. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 038/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  JUDAS  TADEU  DE  MEDEIROS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

26. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE  CIDADÃ
HONORÁRIO DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  ROSIDETE  AZEVEDO DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

27. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE  MEDEIROS  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE  CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  FRANCINEIDE  GERACINDA  DA  COSTA  FERNANDES,  PELOS
RELEVANTES  SERVIÇOS PRESTADOS À  POPULAÇÃO CAICOENSE.   -  EM DISCUSSÃO –  EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

28. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  041/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR ADYNAMOR LUCENA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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29. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  042/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARCELINA  SOARES  LEAL  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

30. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  043/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR CARLOS JOSÉ FERNANDES RÊGO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

31. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  044/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNADES  DE  AZEVEDO  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE
CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR ANTÔNIO EDMILSON FERNANDES, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

32. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  045/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA KELZILENE PEREIRA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

33. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  046/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  QUE FICA  CONCEDIDO O TÍTULO DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  GABRIEL  JOSÉ  GURGEL  DO  AMARAL,  PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.
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34. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  047/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO SENHOR TARCÍSIO COSTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

35. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  048/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE  CAICÓ/RN AO SENHOR GUSTAVO BARBALHO GUEDES  EMILIANO,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

36. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  049/2022,  DE
AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  NILSON  DE  BRITO  JÚNIOR,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

37. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  050/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON PEREIRA DOS SANTOS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  JÚLIA  ARRUDA  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

38. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  051/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ADRIANO  LISBOA  CAMARA  DE  MOURA,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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39. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  052/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO
MÉRITO VILA  DO PRÍNCIPE  DE  CAICÓ/RN  AO SINDICATO DOS SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE
CAICÓ  (SINDSERV),  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO  CAICOENSE.   -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

40. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 053 AO 074/2022,
DE  AUTORIA  DOS  VEREADORES,  QUE  FICA  CONCEDIDO  COMENDA  VILA  DO  PRÍNCIPE  E  TÍTULO  DE
CIDADÃO  HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

41. SUBMETO A  APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO LEGISLATIVO Nº  075/2022,  QUE
TRATA DO REQUERIMENTO FORMULADO PELA    VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,    REQUERENDO
LICENÇA DA FUNÇÃO PARLAMENTAR PELO PRAZO DE 90 (NOVENTA) DIAS PARA TRATAR DE ASSUNTO DE
INTERESSE PARTICULAR NOS TERMOS DO ART. 35 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO. – EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  083/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA DIA 7 DE JULHO DE 2022 ÀS
10:00, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: PELA ABDICAÇÃO DA COBRANÇA DE TAXAS DE
PERSONAL TRAINER NAS ACADEMIAS DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  084/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: MOTIVO DA PARALISAÇÃO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO NO BAIRRO SOLEDADE; EXISTEM
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PENDÊNCIAS  COM  A  EMPRESA  CONTRATADA;  E  PREVISÃO  PARA  RETOMADA  DOS  SERVIÇOS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO MEU
SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO
E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 6 DE JULHO DE 2022,
NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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43ª (Quadragésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  6 de Julho de 2022   –   Quarta– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 034/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE INSTITUI A DATA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA MUNICIPAL
E A DATA DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 036/2022, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO
CONTEMPLADO  NO  ORÇAMENTO  DO  EXERCÍCIO  2022.  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 038/2022, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE INSTITUIÇÃO DE VALORES SERVIÇOS E TAXAS DE PÁTIO E REMOÇÃO DE
VEÍCULOS POR GUINCHO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 017/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  SULAMITA  BEZERRA  DA  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 019/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN A SENHORA MARCIA MARIA GURGEL RIBEIRO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 020/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARIA  DO  CARMO  DE  SOUSA  SEVERO,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 021/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR MARIO ROBERTO SOUTO FILGUEIRA BARRETO, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

5. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  022/2022,  DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  AMARO  SALES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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6. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 023/2022, DE AUTORIA
DA  VEREADORA MARIA CLEIDE DE ALMEIDA  QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA  DO  PRÍNCIPE  A  SENHORA  JOSEANE  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 024/2022, DE AUTORIA
DA  VEREADORA  ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR GILBERTO NOBERTO DE OLIVEIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

8. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 025/2022, DE AUTORIA
DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN A SENHORA MARIA DAS VITÓRIAS DE MEDEIROS AMORIM, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

9. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 026/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  LEILANE  MARJORIE  COSTA  DE  OLIVEIRA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

10. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 027/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN A SENHORA MARIA AFRA DE SOUSA FERREIRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

11. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 028/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
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DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARIA  LUCINETE  DE  ARAÚJO  DANTAS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

12. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 029/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR EDUARDO JOSE GUERRA SEABRA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

13. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 030/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN A SENHORA REGINA CLÁUDIA RAFAEL DE SOUZA MARINHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

14. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 031/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR GLAUBER ANTÔNIO NUNES RÊGO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

15. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 032/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO SENHOR GEDSON NOGUEIRA SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

16. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOA  LARISSA  FERNANDA  DO  NASCIMENTO  SILVA,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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17. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR ADYNAMOR LUCENA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

18. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  MARCELINA  SOARES  LEAL  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

19. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN AO SENHOR CARLOS JOSÉ FERNANDES RÊGO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

20. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR JÚLIO  CÉSAR  FERNADES  DE  AZEVEDO  QUE FICA  CONCEDIDO O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN AO SENHOR ANTÔNIO EDMILSON FERNANDES, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

21. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIO
DE CAICÓ/RN A SENHORA KELZILENE PEREIRA DE MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

22. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO
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HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  GABRIEL  JOSÉ  GURGEL  DO  AMARAL,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

23. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 047/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN AO SENHOR TARCÍSIO COSTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS
À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

24. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 048/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  GUSTAVO  BARBALHO  GUEDES  EMILIANO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

25. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 049/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  NILSON  DE  BRITO  JÚNIOR,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

26. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 050/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  VERANILSON  PEREIRA  DOS  SANTOS  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  A  SENHORA  JÚLIA  ARRUDA  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

27. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 051/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  FRANKSLÂNEO  DIOGO  DA  SILVA  QUE  FICA  CONCEDIDO  O  TÍTULO  DE  CIDADÃO
HONORÁRIO  DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  ADRIANO  LISBOA  CAMARA  DE  MOURA,  PELOS  RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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28. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 052/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO
VILA  DO PRÍNCIPE  DE  CAICÓ/RN  AO SINDICATO DOS  SERVIDORES  PÚBLICOS  MUNICIPAIS  DE  CAICÓ
(SINDSERV), PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

29. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 053 AO 066/2022, DE
AUTORIA DOS VEREADORES, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA VILA DO PRÍNCIPE E TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

30. SUBMETO  A  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  067/2022,  DE
AUTORIA DO THALES RANGEL DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA
DO PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN A COMARKET CONSULTORIA E MARKETING LTDA, PELOS RELEVANTS SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

31. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 068 AO 074/2022, DE
AUTORIA DOS VEREADORES, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA VILA DO PRÍNCIPE E TÍTULO DE CIDADÃO
HONORÁRIO DE CAICÓ/RN, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  084/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES: MOTIVO DA PARALISAÇÃO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO NO BAIRRO SOLEDADE; EXISTEM
PENDÊNCIAS  COM  A  EMPRESA  CONTRATADA;  E  PREVISÃO  PARA  RETOMADA  DOS  SERVIÇOS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  086/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE
AZEVEDO SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: MAPA DO BAIRRO
SERROTE BRANCO COM OS NOMES DAS RUAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  088/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE
AZEVEDO  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  UM  ESTUDO
SOBRE A CONFIRMAÇÃO DOS NÚMEROS DAS CASAS EXISTENTES NO BAIRRO SERROTE BRANCO. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 11 DE
JULHO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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44ª (Quadragésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  11 de Julho de 2022   –   Segunda– Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

“Tanto a prata quanto o ouro me pertencem”, declara o Senhor dos Exércitos.
Ageu (capítulo 2: Versículo 8)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 034/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS QUE INSTITUI A DATA DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA MUNICIPAL
E A DATA DE ANIVERSÁRIO DA CIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  036/2022, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO
CONTEMPLADO NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 022/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  AMARO  SALES  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 067/2022, DE AUTORIA
DO  THALES RANGEL DA COSTA  QUE FICA CONCEDIDO A COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO
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PRÍNCIPE DE CAICÓ/RN A COMARKET CONSULTORIA E MARKETING LTDA, PELOS RELEVANTS SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 076/2022, DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA, QUE  FICA  ANULADO,  EM  SUA  INTEGRALIDADE,  O  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  059/2022  DE
AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.
4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  077/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR LUIZ NERY DA COSTA QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO
DE  CAICÓ/RN  AO  SENHOR  JOSÉ  RAIMUNDO  FILHO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À
POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  086/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: MAPA DO BAIRRO SERROTE BRANCO COM OS NOMES DAS RUAS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  088/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: UM ESTUDO SOBRE A CONFIRMAÇÃO DOS NÚMEROS DAS CASAS EXISTENTES NO BAIRRO
SERROTE BRANCO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 091/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO SOLICITAR
AO PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COM RELAÇÃO AO

3 | P á g i n a



RETORNO  DA  AMBULÂNCIA  DO  DISTRITO  DE  LAGINHAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 092/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA SOLICITAR
SESSÃO  PÚBLICA,  ATRAVÉS  DO  CENTRO  DE  ESTUDOS  E  DABATES  DESTA  CASA  LEGISLATIVA  COM  A
COORDENADORA DA CEMUTRAN, COMANDANTE DA PRE, E PROCURADORIA DO MUNICÍPIO, QUE SERÁ
REALIZADA DIA 13 DE JULHO DE 2022 ÀS 11:00 COM A FINALIDADE DE DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: TRATAR
DE COMO VAI FUNCIONAR A FISCALIZAÇÃO DO TRÂNSITO DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  093/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA
SOLICITAR AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA TRATAR SOBRE O PLANO DE APOSENTADORIA INCENTIVADA (PAI)
NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN NO DIA 14 DE JULHO DE 2022, ÀS 19:00, NA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 035/2022,
DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  RENATO  SALDANHA  DE  SOUZA, A  IGREJA  PENTECOSTAL  DEUS  É  AMOR,
SITUADA NA RUA AUGUSTO MONTEIRO, 832 NO CENTRO DE CAICÓ, PELOS 60 ANOS DESTA INSTITUIÇÃO
RELIGIOSA NO BRASIL, UM IMPORTANTE ACONTECIMENTO QUE SERÁ COMEMORADO NO DIA 17/07 DO
CORRENTE ANO, NESTA CASA. ESTA HOMENAGEM EXPRESSA O RECONHECIMENTO DA IMPORTÂNCIA DA
PROPAGAÇÃO DA PALAVRA DE DEUS ATRAVÉS DE LÍDERES IDÔNEOS QUE SEM MEDIREM ESFORÇOS ATUA
DE FORMA VALOROSA EM VÁRIAS CAUSAS SOCIAIS, PRINCIPALMENTE AQUELAS DESENVOLVIDAS EM PROL
DOS MENOS FAVORECIDOS EM TODO BRASIL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 13 DE
JULHO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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45ª (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  13 de Julho de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé.
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

TRIBUNA LIVRE  :   NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A PALAVRA 
AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS.

1. JORGE BERNARDINO DE SENA, PARA TRATAR DO TEMA: “FINALIZAÇÃO DO CALÇAMENTO A PARALELEPÍPEDO
DA RUA SANTA LUZIA.”

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  036/2022, DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE  AUTORIZA  O  PODER  EXECUTIVO  A  INCLUSÃO  DE  ELEMENTO  DE  DESPESA  NÃO
CONTEMPLADO NO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 035/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDA A DENOMINAÇÃO DA PRAÇA EM FRENTE À IGREJA DE
SÃO  SEBASTIÃO  NO  BAIRRO  RECREIO  DE  ARTUR  ALADIM  DE  ARAÚJO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS A CIDADE DE CAICÓ. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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PROJETOS DE DECRETO: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 076/2022, DE AUTORIA DA  MESA
DIRETORA, QUE  FICA  ANULADO,  EM  SUA  INTEGRALIDADE,  O  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  059/2022  DE
AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 077/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR LUIZ NERY DA COSTA  QUE FICA CONCEDIDO O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR JOSÉ RAIMUNDO FILHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  086/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: MAPA DO BAIRRO SERROTE BRANCO COM OS NOMES DAS RUAS. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  088/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  INFRAESTRUTURA  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: UM ESTUDO SOBRE A CONFIRMAÇÃO DOS NÚMEROS DAS CASAS EXISTENTES NO BAIRRO
SERROTE BRANCO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  091/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO INÁCIO FILHO  SOLICITAR AO PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETÁRIA DE SAÚDE AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  COM  RELAÇÃO  AO  RETORNO  DA  AMBULÂNCIA  DO  DISTRITO  DE  LAGINHAS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  094/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ
SOLICITAR A SENHORA EVANEIDE NÓBREGA, AS SEGUINTES NFORMAÇÕES: QUAL A ATUAL SITUAÇÃO DA
CASA DE  APOIO NA CAPITAL  DO ESTADO;  PORQUE FOI  CORTADO O DIREITO DE  ALIMENTAÇÃO DE
ALGUNS CAICOENSES; E HÁ PREVISÃO DE RETORNO DESSE DIREITO, JÁ QUE OUTROS MUNICÍPIOS PERMITEM
ESSA ALIMENTAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Nº 035/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A IGREJA PENTECOSTAL DEUS É AMOR, SITUADA
NA RUA AUGUSTO MONTEIRO, 832 NO CENTRO DE CAICÓ, PELOS 60 ANOS DESTA INSTITUIÇÃO RELIGIOSA
NO BRASIL, UM IMPORTANTE ACONTECIMENTO QUE SERÁ COMEMORADO NO DIA 17/07 DO CORRENTE
ANO,  NESTA  CASA.  ESTA  HOMENAGEM  EXPRESSA  O  RECONHECIMENTO  DA  IMPORTÂNCIA  DA
PROPAGAÇÃO DA PALAVRA DE DEUS ATRAVÉS DE LÍDERES IDÔNEOS QUE SEM MEDIREM ESFORÇOS ATUA
DE FORMA VALOROSA EM VÁRIAS CAUSAS SOCIAIS, PRINCIPALMENTE AQUELAS DESENVOLVIDAS EM PROL
DOS MENOS FAVORECIDOS EM TODO BRASIL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  036/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AOS EMPREENDEDORES DANIEL MOSINI E MADELISA
PELA REALIZAÇÃO DO 1º OPEN ARENA SERIDÓ, REALIZADO NOS DIAS 07 A 10 DO CORRENTE MÊS, ONDE
MOVIMENTOU A ECONOMIA DA CIDADE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  037/2022, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, AO  REVERENDÍSSIMO  PADRE
ALEXANDRE LOPES PELA OCASIÃO DOS SEUS 30 ANOS DE ORDENAÇÃO SARCEDOTAL COMEMORADO
AOS 10 DE JULHO NESTE ANO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 1 DE AGOSTO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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46ª (Quadragésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  18 de Julho de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, enquanto temos oportunidade, façamos o bem a todos, especialmente aos da família da fé.
Gálatas (Capítulo 6: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O PROJETO DE LEI  Nº 022/2022, DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE  DISPÕE  SOBRE  AS  DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS  PARA A  ELABORAÇÃO E
EXECUÇÃO DA LEI DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  036/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AOS EMPREENDEDORES DANIEL MOSINI E MADELISA
PELA REALIZAÇÃO DO 1º OPEN ARENA SERIDÓ, REALIZADO NOS DIAS 07 A 10 DO CORRENTE MÊS, ONDE
MOVIMENTOU A ECONOMIA DA CIDADE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 037/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE  ALEXANDRE
LOPES PELA OCASIÃO DOS SEUS 30 ANOS DE ORDENAÇÃO SARCEDOTAL COMEMORADO AOS 10 DE
JULHO NESTE ANO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO  A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO
TODOS OS VEREADORES PARA A 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, HOJE ÀS 19:00 HORAS.
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47ª (Quadragésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  1 de Agosto de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O dia do Senhor, porém, virá como ladrão. Os céus desaparecerão com um grande estrondo, os elementos serão
desfeitos pelo calor, e a terra, e tudo o que nela há, será desnudada.

2 Pedro (capítulo 3: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 095/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR DIOGO SILVA, SOLICITAR QUE SEJA
ENCAMINHADO OFÍCIO AO EXMO. SENHOR CAIO DANTAS (DIRETOR DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ),
AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O HOSPITAL REGIONAL: QUAL ESCALA DE TRABALHO DO MÉDICO
ENVOLVIDO; QUAL SETOR; QUEM REMUNERA, QUAL VALOR DA REMUNERAÇÃO E QUAL TIPO DE VÍNCULO
COM O PODER PÚBLICO; QUAIS MEDIDAS SERÃO ADOTADAS PELA DIREÇÃO DO HOSPITAL DIANTE DA
DENÚNCIA.  - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  036/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, AOS EMPREENDEDORES DANIEL MOSINI E MADELISA
PELA REALIZAÇÃO DO 1º OPEN ARENA SERIDÓ, REALIZADO NOS DIAS 07 A 10 DO CORRENTE MÊS, ONDE
MOVIMENTOU A ECONOMIA DA CIDADE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 037/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO PADRE  ALEXANDRE
LOPES PELA OCASIÃO DOS SEUS 30 ANOS DE ORDENAÇÃO SARCEDOTAL COMEMORADO AOS 10 DE
JULHO NESTE ANO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  038/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR. JUDAS
TADEU  ALVES  DOS  SANTOS,  PELA  EXTRAORDINÁRIA  ORGANIZAÇÃO  DA  FESTA  DE  SANT’ANA  E
ENALTECENDO O VALIOSO APOIO DE TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS NO EVENTO, DESTACANDO A
ATUAÇÃO  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  E  DE  TODOS  OS  TRABALHADORES  DA  LIMPEZA,
LOGÍSTICA E MANUTENÇÃO, O QUAL TORNOU A FESTA DE SANT’ANA ADMIRÁVEL, FESTA ESTA, OCORRIDA
DO DIA 21 À 31 DE JULHO DE 2022, NA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  039/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A CATEDRAL DE SANT’ANA PELA
DESLUMBRANTE FESTA RELIGIOSA OCORRIDA DE 21 À 31 DE JULHO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA,  PARA QUARTA-FEIRA,  3  DE  AGOSTO DE 2022,  NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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48ª (Quadragésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  3 de Agosto de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  095/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
DIOGO SILVA,  SOLICITAR QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO EXMO. SENHOR CAIO DANTAS (DIRETOR
DO HOSPITAL REGIONAL DO SERIDÓ), AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O HOSPITAL REGIONAL: QUAL
ESCALA  DE  TRABALHO  DO  MÉDICO  ENVOLVIDO;  QUAL  SETOR;  QUEM  REMUNERA,  QUAL  VALOR  DA
REMUNERAÇÃO E QUAL TIPO DE VÍNCULO COM O PODER PÚBLICO; QUAIS MEDIDAS SERÃO ADOTADAS
PELA DIREÇÃO DO HOSPITAL DIANTE DA DENÚNCIA.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 096/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RAIMUNDO INÁCIO FILHO, SOLICITAR
A AO PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE SAÚDE, INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO
DO CAPS EM CAICÓ, SE O MÉDICO RESPONSÁVEL VEM ATENDENDO NORMALMENTE OS PACIENTES, CASO
CONTRÁRIO,  QUAL  O  MOTIVO  E  PREVISÃO  PARA  NORMALIZAR  A  SITUAÇÃO.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 038/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR. JUDAS TADEU ALVES
DOS  SANTOS,  PELA  EXTRAORDINÁRIA  ORGANIZAÇÃO  DA  FESTA  DE  SANT’ANA  E  ENALTECENDO  O
VALIOSO APOIO DE TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS  NO EVENTO,  DESTACANDO A ATUAÇÃO DA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  E  DE  TODOS  OS  TRABALHADORES  DA  LIMPEZA,  LOGÍSTICA  E
MANUTENÇÃO, O QUAL TORNOU A FESTA DE SANT’ANA ADMIRÁVEL, FESTA ESTA, OCORRIDA DO DIA 21 À
31 DE JULHO DE 2022, NA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 039/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, A  CATEDRAL  DE  SANT’ANA  PELA
DESLUMBRANTE FESTA RELIGIOSA OCORRIDA DE 21 À 31 DE JULHO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 8 DE AGOSTO DE 2022, NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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49ª (Quadragésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  8 de Agosto de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  040/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PAGAMENTO  DO  PISO  SALARIAL  NACIONAL  DOS  AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E DE AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE, NA FORMA QUE DISPÕE
O ART. 198  § 8º,  § 9º E § 11º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  041/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE RATIFICA-SE O PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO
DO RIO GRANDE DO NORTE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE PÚBLICA, E OS MUNÍCIPIOS
DE ACARI, CAICÓ, CERRO CORÁ, CRUZETA, CURRAIS NOVOS, FLORÂNIA, IPUEIRA, JARDIM DE PIRANHAS,
OURO BRANCO,  SÃO FERNANDO,  SÃO JOÃO DO SABUGI,  SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, SERRA NEGRA DO
NORTE, TENTENTE LAURENTINO CRUZ E TIMBAÚBA DOS BATISTAS, COM A FINALIDADE DE CONSTITUIR UM
CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE, NOS TERMOS DA LEI  FEDERAL Nº 11.107, DE 06 DE
ABRIL DE 2005, DO DECRETO FEDERAL Nº 6.017, DE 17 DE JANEIRO DE 2007 E DA LEI ESTADUAL Nº 10.798, DE
16 DE NOVEMBRO DE 2020, VISANDO À PROMOÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE PÚBLICA ASSISTENCIAIS, ENTRE
OUTROS SERVIÇOS RELACIONADOS À SAÚDE,  EM CONFORMIDADE COM PRINCÍPIOS E  DIRETRIZES  DO
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS). - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  096/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  SOLICITAR  A  AO  PREFEITO  JUDAS  TADEU  E  SECRETARIA  DE  SAÚDE,
INFORMAÇÕES COM RELAÇÃO AO ATENDIMENTO DO CAPS EM CAICÓ, SE O MÉDICO RESPONSÁVEL VEM
ATENDENDO  NORMALMENTE  OS  PACIENTES,  CASO CONTRÁRIO,  QUAL  O MOTIVO E  PREVISÃO  PARA
NORMALIZAR A SITUAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 040/2022, DE AUTORIA
DO  VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR, AO  VICE-PREFEITO  MUNICIPAL  DE  CAICÓ,  SENHOR
ANTÔNIO  DANTAS  NETO  (TOINHO  SANTIAGO),  PELA  PASSAGEM  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO
COMEMORADO  NO  DIA  4  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO,  COMPLETANDO  ASSIM  MAIS  UMA
PRIMAVERA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL
O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 10 DE AGOSTO DE 2022, NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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50ª (Quinquagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  10 de Agosto de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

"Parem de lutar! Saibam que eu sou Deus! Serei exaltado entre as nações, serei exaltado na terra."
Salmos 46:10 (Capítulo 46; Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 033/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  A
ASSOCIAÇÃO DOS SURDOS DE CAICÓ – ASC E DÁ OUTRAS PROVIDÊCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 042/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA DENOMINADO DE RUA LÚCIA MARINHEIRO DE SOUZA, A ARTÉRIA
PROJETADA  DE  CÓDIGO  Nº  01304-8,  ATUALMENTE  DENOMINADA  DE  RUA  PROJETADA  032,  BAIRRO
RECREIO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 043/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA DENOMINADO DE RUA MARIA LUCIENE PEREIRA DA COSTA, A
ARTÉRIA  PROJETADA  DE  CÓDIGO  Nº  011991,  BAIRRO  FREI  DAMIÃO. -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 044/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE FICA DENOMINADO DE AV. LUIZ EVARISTO DA CUNHA, A
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ARTÉRIA PROJETADA DE CÓDIGO Nº 01153-3, BAIRRO BENTO XVI. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A EMENDA SUPRESSIVA Nº 001, AO PROJETO DE LEI 040/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE SUPRIME PARTE DO PARÁGRAFO ÚNICO DO
ART. 1º, DO PROJETO DE LEI 040/2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

6. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  040/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PAGAMENTO  DO  PISO  SALARIAL  NACIONAL  DOS  AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E DE AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE, NA FORMA QUE DISPÕE
O ART. 198 § 8º, § 9º E § 11º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  041/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE RATIFICA-SE O PROTOCOLO DE INTENÇÕES FIRMADO ENTRE O GOVERNO DO ESTADO
DO RIO GRANDE DO NORTE, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE PÚBLICA, E OS MUNÍCIPIOS
DE ACARI, CAICÓ, CERRO CORÁ, CRUZETA, CURRAIS NOVOS, FLORÂNIA, IPUEIRA, JARDIM DE PIRANHAS,
OURO BRANCO,  SÃO FERNANDO,  SÃO JOÃO DO SABUGI,  SÃO JOSÉ DO SERIDÓ, SERRA NEGRA DO
NORTE, TENTENTE LAURENTINO CRUZ E TIMBAÚBA DOS BATISTAS, COM A FINALIDADE DE CONSTITUIR UM
CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE, NOS TERMOS DA LEI  FEDERAL Nº 11.107, DE 06 DE
ABRIL DE 2005, DO DECRETO FEDERAL Nº 6.017, DE 17 DE JANEIRO DE 2007 E DA LEI ESTADUAL Nº 10.798, DE
16 DE NOVEMBRO DE 2020, VISANDO À PROMOÇÃO DE AÇÕES DE SAÚDE PÚBLICA ASSISTENCIAIS, ENTRE
OUTROS SERVIÇOS RELACIONADOS À SAÚDE,  EM CONFORMIDADE COM PRINCÍPIOS E  DIRETRIZES  DO
SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS). - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:
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1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 097/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ NERY DA COSTA, SOLICITAR AO
SECRETÁRIO DE AGRICULTURA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTOS AÇUDES E BARRAGENS TEM NO
MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 038/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO DR. JUDAS TADEU ALVES
DOS  SANTOS,  PELA  EXTRAORDINÁRIA  ORGANIZAÇÃO  DA  FESTA  DE  SANT’ANA  E  ENALTECENDO  O
VALIOSO APOIO DE TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS  NO EVENTO,  DESTACANDO A ATUAÇÃO DA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE  E  DE  TODOS  OS  TRABALHADORES  DA  LIMPEZA,  LOGÍSTICA  E
MANUTENÇÃO, O QUAL TORNOU A FESTA DE SANT’ANA ADMIRÁVEL, FESTA ESTA, OCORRIDA DO DIA 21 À
31 DE JULHO DE 2022, NA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 040/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, AO VICE-PREFEITO MUNICIPAL DE CAICÓ, SENHOR ANTÔNIO
DANTAS NETO (TOINHO SANTIAGO), PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO COMEMORADO
NO  DIA  4  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO,  COMPLETANDO  ASSIM  MAIS  UMA  PRIMAVERA.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 15 DE AGOSTO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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51ª (Quinquagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  15 de Agosto de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL E  COM A PROTEÇÃO DE DEUS,  DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO REGIMENTO
INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE  AZEVEDO,  PARA SECRETARIAR OS  TRABALHOS,
INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA SESSÃO ANTERIOR – EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, cada um de vocês também ame a sua mulher como a você mesmo, e a mulher trate o marido com todo o respeito.
Efésios Capítulo 5: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO  O GRANDE EXPEDIENTE,  SOLICITO  AO  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  NOVA
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A REDAÇÃO FINAL (COM EMENDA),  AO PROJETO DE LEI 040/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DO PISO SALARIAL NACIONAL DOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS E DE AGENTE DE COMBATE ÀS ENDEMIAS – ACE, NA FORMA QUE DISPÕE O ART.
198 § 8º, § 9º E § 11º DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
 
REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 097/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ NERY DA
COSTA,  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  AGRICULTURA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUANTOS  AÇUDES  E
BARRAGENS TEM NO MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO DE ACORDO COM O ART.  145 E 150 DO REGIMENTO INTERNO, O
REQUERIMENTO Nº  098/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  REQUERER  AUDIÊNCIA
PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 23 DE AGOSTO DE 2022, ÀS 19:00, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR
POLÍTICAS PÚBLICAS, AÇÕES JURÍDICAS E DE SAÚDE PARA O ENCAMINHAMENTO DE AÇÕES DIRECIONADAS ÀS
MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO MEU SUBSTITUTO LEGAL  O
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE
SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA OUTRA,  PARA  QUARTA-FEIRA,  17  DE  AGOSTO  DE  2022,  NO  HORÁRIO  DAS
17:30HS.
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52ª (Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  17 de Agosto de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Em resposta, Jesus declarou: “Digo a verdade: Ninguém pode ver o Reino de Deus, se não nascer de novo”.
João (capítulo 3: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  045/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE  APOSENTADORIA  INCENTIVADA  –  PAI,  NO  ÂMBITO  DA
PREFEITURA MUNICIPAL  DE  CAICÓ/RN,  E  DÁ OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM JULGAMENTO –  JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
 
REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  098/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA EM FORMATO HÍBRIDO PARA O DIA 23 DE
AGOSTO DE 2022, ÀS 19:00, COM O OBJETIVO DE DISCUTIR POLÍTICAS PÚBLICAS, AÇÕES JURÍDICAS E DE
SAÚDE PARA O ENCAMINHAMENTO DE AÇÕES DIRECIONADAS ÀS MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 22 DE AGOSTO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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53ª (Quinquagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  22 de Agosto de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Eu os conduzi com laços de bondade humana e de amor; tirei do seu pescoço o jugo e me inclinei para alimentá-los.
Oséias (Capítulo 11: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 033/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS,  QUE  RECONHECE  DE  UTILIDADE  PÚBLICA  MUNICIPAL  A
ASSOCIAÇÃO  DOS  SURDOS  DE  CAICÓ  –  ASC E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  DISCUSSÃO –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 035/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE CONCEDE  A  DENOMINAÇÃO DA  PRAÇA  EM  FRENTE  À  IGREJA  SÃO
SEBASTIÃO  NO  BAIRRO  RECREIO  DE  ARTUR  ALADIM  DE  ARAÚJO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 042/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE FICA DENOMINADO DE RUA LÚCIA MARINHEIRO DE SOUZA, A ARTÉRIA
PROJETADA DE CÓDIGO Nº01304-8, ATUALMENTE DENOMINADA DE RUA PROJETADA 032, LOCALIZADA
NO BAIRRO RECREIO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 043/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA DENOMINADO DE MARIA LUCIENE PEREIRA DA COSTA, A RUA
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PROJETADA – ASCA 0001 – CÓDIGO 011991, BAIRRO FREI DAMIÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 044/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,  QUE FICA DENOMINADO DE AV. LUIZ EVARISTO DA CUNHA, A
ARTÉRIA PROJETADA COM CÓDIGO Nº 01153-3, BAIRRO BENTO XVI. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A  EMENDA SUBSTITUTA 001 AO PROJETO DE LEI 045/2022,  DE
AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA,  QUE ALTERA A REDAÇÃO DOS INCISOS I E II DO
ART. 4º DO PROJETO DE LEI Nº 045/2022, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE APOSENTADORIA INCENTIVADA –
PAI, NO ÂMBITO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

7. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  045/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE  APOSENTADORIA  INCENTIVADA  –  PAI,  NO  ÂMBITO  DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

 
REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  099/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE
AZEVEDO, SOLICITAR A PROCURADORIA DO MUNICÍPIO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUE SEJA FEITO UM
POSICIONAMENTO CLARO AOS NOSSOS MUNÍCIPES SOBRE  A LEI  Nº  4.508/2011.  -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 041/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A PASTORA VAGNA DA SILVA DE ALMEIDA OLIVIERA, PELA
SUA DATA NATALÍCIA DIA 29/08/2022. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 042/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, À IGREJA MISSÃO EVANGÉLCA PENTECOSTAL DO BRASIL
PELOS  32  ANOS  DE  ATUAÇÃO  NO  BRASIL  E  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  A  SOCIEDADE
BRASILEIRA. TERÁ SUA COMEMORAÇÃO NOS DIAS 26, 27 E 28 DE AGOSTO DE 2022. -  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  043/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO MONSENHOR ANTENOR
SALVINO DE ARAÚJO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 93 ANOS, AOS 22 DE AGOSTO DE 2022. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES  E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 24 DE
AGOSTO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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54ª (Quinquagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  24 de Agosto de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 035/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  INÁCIO  FILHO,  QUE CONCEDE  A  DENOMINAÇÃO DA  PRAÇA  EM  FRENTE  À  IGREJA  SÃO
SEBASTIÃO  NO  BAIRRO  RECREIO  DE  ARTUR  ALADIM  DE  ARAÚJO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  REDAÇÃO  FINAL  (COM  EMENDA),  AO  PROJETO  DE  LEI
045/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO,  QUE  INSTITUI  O  PROGRAMA  DE  APOSENTADORIA
INCENTIVADA – PAI, NO ÂMBITO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 037/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS
MÚSICOS  DE  CAICÓ/RN  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2022,  DE AUTORIA DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  099/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  SOLICITAR  A  PROCURADORIA  DO  MUNICÍPIO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES: QUE SEJA FEITO UM POSICIONAMENTO CLARO AOS NOSSOS MUNÍCIPES SOBRE A LEI Nº
4.508/2011. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  101/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE O CASTRAMÓVEL:
QUANDO INICIAM AS CASTRAÇÕES; QUAL LOGÍSTICA PARA CASTRAÇÃO ESTÁ SENDO CRIADA; QUAIS OS
PRIMEIROS ANIMAIS A SEREM VACINADOS, INICIALMENTE, DE FORMA PRIORITÁRIA. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 041/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, A PASTORA VAGNA DA SILVA DE ALMEIDA OLIVIERA, PELA SUA
DATA NATALÍCIA DIA 29/08/2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 042/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, À IGREJA MISSÃO EVANGÉLCA PENTECOSTAL DO BRASIL PELOS
32 ANOS DE ATUAÇÃO NO BRASIL E PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A SOCIEDADE BRASILEIRA.
TERÁ SUA COMEMORAÇÃO NOS DIAS 26, 27 E 28 DE AGOSTO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  043/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON DUARTE  DE  MEDEIROS, AO REVERENDÍSSIMO MONSENHOR ANTENOR
SALVINO DE ARAÚJO, PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 93 ANOS, AOS 22 DE AGOSTO DE 2022. - EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  044/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA FRANCISCA NILDA DA SILVA, PELO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 100 ANOS, AOS 16 DE JUNHO DE 2022 E COMEMORADO NESTE MÊS DE
AGOSTO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 29 DE AGOSTO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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55ª (Quinquagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  29 de Agosto de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Assim diz o Senhor à nação de Israel: Busquem-me e terão vida;
Amós (capítulo 5: Versículo 4)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº 037/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS
MÚSICOS DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  038/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE DISPÕE SOBRE INSTITUIÇÃO DE VALORES SERVIÇOS E TAXAS DE PÁTIO E REMOÇÃO DE
VEÍCULOS POR GUINCHO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO A  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  003/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À
ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  101/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  SOLICITAR  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES SOBRE O CASTRAMÓVEL:  QUANDO INICIAM AS  CASTRAÇÕES;  QUAL LOGÍSTICA PARA
CASTRAÇÃO ESTÁ SENDO CRIADA; QUAIS OS PRIMEIROS ANIMAIS A SEREM VACINADOS, INICIALMENTE, DE
FORMA PRIORITÁRIA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  044/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA FRANCISCA NILDA DA SILVA, PELO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 100 ANOS, AOS 16 DE JUNHO DE 2022 E COMEMORADO NESTE MÊS DE
AGOSTO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 31 DE AGOSTO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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56ª (Quinquagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  31 de Agosto de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois o Filho do homem veio buscar e salvar o que está perdido 
Lucas (capítulo 19: Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO AO CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO 102/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE ENCAMINHA DENÚNCIA À COMISSÃO DE ÉTICA DA CÂMARA
MUNICIPAL  DE  CAICÓ.  SUBMETO  O  PRESENTE  REQUERIMENTO  A  APRECIAÇÃO  DA  COMISSÃO
PERMANENTE DE ÉTICA PARLAMENTAR, NOS TERMOS DO ARTIGO 66 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES  E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 5 DE
SETEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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57ª (Quinquagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  5 de Setembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Portanto, se alguém está em Cristo, é nova criação. As coisas antigas já passaram; eis que surgiram coisas novas!
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 047/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
LUIZ NERY DA COSTA,  QUE FICA DENOMINADA DE RUA PEDRO CECÍLIO PEREIRA (PEDRO QUEIJEIRO), A
ARTÉRIA COM NÚMERO 003, DE CÓDIGO DE LOGRADOURO 01257-2, SITUADA NO ALTO DA BOA VISTA,
LOTEAMENTO ZÉ LIMA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO A 1ª SESSÃO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2022, NOS
TERMOS DO ART. 221, § 1º DO REGIMENTO INTERNO, DE AUTORIA QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ,
EM HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 103/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES AO COMANDANTE DA
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TERCEIRA COMPANHIA INDEPENDENTE DE POLICIAMENTO RODOVIÁRIO, SEDIADA EM CAICÓ/RN: NOME
DOS  POLICIAIS  MILITARES  QUE  FORAM  ABORDADOS E  COM  OS  QUAIS  O  VEREADOR MAX  ANTÔNIO
AZEVEDO DE MEDEIROS FOI INTOLERANTE; EM QUE LOCAL ACONTECERAM TAIS FATOS; QUAL A FORMA DE
INTOLERÂNCIA QUE ESSES POLICIAIS MILITARES FORAM VÍTIMAS; EM QUE CIRCUNSTÂNCIAS ACONTECERAM
TAIS FATOS; E PORQUE OS POLICIAIS NÃO PRENDERAM O VEREADOR POR DESACATO ÀS AUTORIDADES E
POR OBSTRUIR O TRABALHO POLICIAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:
1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  045/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR THALES RANGEL DA COSTA, PELA
OCASIÃO  DO  SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  DE  33  ANOS,  NO  DIA  5  DE  SETEMBRO  DE  2022. -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A  MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  046/2022, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  IVANILDO  DOS  SANTOS  DA  COSTA,  AO  SENHOR  EDUARDO  DE  ARAÚJO
NOGUEIRA, PELA OCASIÃO DO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO DE 34 ANOS, NO DIA 5 DE SETEMBRO DE
2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES  E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 12 DE
SETEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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59ª (Quinquagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  14 de Setembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao ver chorando Maria e os judeus que a acompanhavam, Jesus agitou-se no espírito e perturbou-se.
João (capítulo 11: Versículo 33)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  105/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ - MANCUSO,  SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES AO EXMO. SENHOR
GEDSON  SANTOS:  PORQUE  ALGUMAS  BIÓPSIAS  NÃO  ESTÃO  SENDO  ENTREGUES;  HÁ  ATRASO  NO
PAGAMENTO  DOS  PRESTADORES  QUE  REALIZAM  ESSES  PROCEDIMENTOS;  E  QUAL  A  PREVISÃO  PARA
REGULARIZAR O SERVIÇO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  106/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS PELOS QUAIS ESTÁ FALTANDO
PSIQUIATRANO CAPS III. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 047/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO SALDANHA DE SOUZA, À IGREJA MUNDIAL DO PODER DE DEUS, PELOS RELEVANTES
SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE BRASILEIRA, PELA DEDICAÇÃO E PROPAGAÇÃO DO REINO DE DEUS.
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SEUS ABNEGADOS: PASTOR RENILDO DE ARAUJO DE OLIVEIRA E BISPO ALYSSON FELIPE LEITE AYRES. -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 19 DE SETEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.

3 | P á g i n a



60ª (Sexagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  19 de Setembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois não me agrada a morte de ninguém. Palavra do Soberano, o Senhor. Arrependam-se e vivam!
Ezequiel (capítulo 18: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  AO  CONHECIMENTO  DO  PLENÁRIO,  PARA  RECEBIMENTO  DE  EMENDAS, O  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO Nº 004/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE INSTITUI A
COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  106/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, INFORMAÇÕES SOBRE OS MOTIVOS
PELOS QUAIS ESTÁ FALTANDO PSIQUIATRANO CAPS III. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  107/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  PLANEJAMENTO,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES  SOBRE  A  RUA  TEREZA
MEDEIROS,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM:  SE  HÁ  PROJETO  DE  CALÇAMENTO;  CASO  HAJA,  ENCAMINHAR
INFORMAÇÕES  QUE  ENTENDEREM  NECESSÁRIOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
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3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  108/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE A RUA LEOCONDIA
MORAIS,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM:  SE  HÁ  PROJETO  DE  CALÇAMENTO;  CASO  HAJA,  ENCAMINHAR
INFORMAÇÕES  QUE  ENTENDEREM  NECESSÁRIOS.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 048/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR  RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR, AO IRMÃO, PROPRIETÁRIO DO ALAMBIQUE CACHAÇA
SAMANAÚ, EX-DEPUTADO E EX-PREFEITO DE CAICÓ, SENHOR VIDALVO DADÁ COSTA, PELA PASSAGEM DO
SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  COMEMORADO  NO  DIA  19  DE  SETEMBRO  DO  CORRENTE  ANO,
COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 049/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR RENATO SALDANHA DE SOUZA, À EMPRESA BAHIA MARTELINHO DE OURO, EM NOME DO
SENHOR  ROBÉLIO  NUNES  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  SOCIEDADE
CAICOENSE E CIRCUVIZINHAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES  LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 21 DE SETEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  21 de Setembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Para os puros, todas as coisas são puras; mas, para os impuros e descrentes, nada é puro. De fato, tanto a mente como
a consciência deles estão corrompidas.

Tito (capítulo 1: Versículo 15)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS, NOS TERMOS DO
ARTIGO  221,  PARÁGRAFO 1º  DO REGIMENTO INTERNO,  O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  004/2022, DE
AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM
HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 055/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ, QUE DISPÕE SOBRE  A INCLUSÃO,  NO PORTAL DE  TRANSPARÊNCIA DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ, DO STATUS DE EMENDAS PARLAMENTARES DE QUAISQUER NATUREZAS E ORIDEM, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  107/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  PLANEJAMENTO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES  SOBRE  A  RUA  TEREZA  MEDEIROS,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM:  SE  HÁ  PROJETO  DE
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CALÇAMENTO;  CASO  HAJA,  ENCAMINHAR  INFORMAÇÕES  QUE  ENTENDEREM  NECESSÁRIOS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  108/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,  SOLICITAR  AO  SECRETÁRIO  DE  PLANEJAMENTO,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES  SOBRE  A  RUA  LEOCONDIA  MORAIS,  BAIRRO  BOA  PASSAGEM:  SE  HÁ  PROJETO  DE
CALÇAMENTO;  CASO  HAJA,  ENCAMINHAR  INFORMAÇÕES  QUE  ENTENDEREM  NECESSÁRIOS.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 109/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,
REQUERER SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 23 DE SETEMBRO DE 2022, ÀS 18:00, COM A FINALIDADE
DE HOMENAGEAR O CAICOENSE PRESIDENTE DO COMITÊ OLÍMPICO BRASILEIRO. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 111/2022, DE AUTORIA DO  CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO
SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  RELAÇÃO  DE  CIRURGIAS  DE  CATARATAS
REALIZADAS  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO  À  JUNHO  DE  2022;  RELAÇÃO  DE  CIRURGIAS  DE  CATARATAS
REALIZADAS NO PERÍODO DE JULHO À SETEMBRO DE 2022; E LISTA DE ESPERA PARA REALIZAÇÃO DESSE
PROCEDIMENTO CIRÚRGICO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 048/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR, AO  IRMÃO,  PROPRIETÁRIO  DO  ALAMBIQUE  CACHAÇA
SAMANAÚ, EX-DEPUTADO E EX-PREFEITO DE CAICÓ, SENHOR VIDALVO DADÁ COSTA, PELA PASSAGEM DO
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SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  COMEMORADO  NO  DIA  19  DE  SETEMBRO  DO  CORRENTE  ANO,
COMPLETANDO ASSIM MAIS UMA PRIMAVERA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 049/2022, DE AUTORIA DO
VEREADOR  RENATO SALDANHA DE  SOUZA, À  EMPRESA BAHIA  MARTELINHO DE  OURO,  EM NOME DO
SENHOR  ROBÉLIO  NUNES  DOS  SANTOS,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS  PRESTADOS  À  SOCIEDADE
CAICOENSE E CIRCUVIZINHAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  050/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  LUIZ  NERY  DA COSTA, A  TODOS OS  PRODUTORES  DE  QUEIJO PELO PRÊMIO
MUNDIAL DE MELHOR QUEIJO NA CIDADE DE CAICÓ E CIDADES VIZINHAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  051/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À EMPRESA ARLEIDE ÓTICA, PELA
OCASIÃO DOS SEUS 15 ANOS DE ATUAÇÃO NA CIDADE DE CAICÓ, COMEMORADO AOS 16 DE SETEMBRO
DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES  E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 26 DE
SETEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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62ª (Sexagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  26 de Setembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

O Senhor, porém, está em seu santo templo; diante dele fique em silêncio toda a terra.
Habacuque (capítulo 2: Versículo 20)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS, NOS TERMOS DO
ARTIGO  221,  PARÁGRAFO 1º  DO REGIMENTO INTERNO,  O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  004/2022, DE
AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM
HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  109/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  REQUERER SESSÃO SOLENE A SER REALIZADA AOS 23 DE SETEMBRO DE
2022, ÀS 18:00, COM A FINALIDADE DE HOMENAGEAR O CAICOENSE PRESIDENTE DO COMITÊ OLÍMPICO
BRASILEIRO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  111/2022, DE  AUTORIA  DO  CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO SECRETÁRIO DE SAÚDE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DE
CIRURGIAS  DE  CATARATAS  REALIZADAS  NO  PERÍODO  DE  JANEIRO  À  JUNHO  DE  2022;  RELAÇÃO  DE
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CIRURGIAS DE CATARATAS REALIZADAS NO PERÍODO DE JULHO À SETEMBRO DE 2022; E LISTA DE ESPERA
PARA REALIZAÇÃO DESSE PROCEDIMENTO CIRÚRGICO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 112/2022, DE AUTORIA DO  CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO
SECRETÁRIO  DE  ADMINISTRAÇÃO,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  COMO  ESTÁ  O  TRÂMITE  PARA
PAVIMENTAR  A  RUA  LUDUGERO  AVELINO  DE  SOUZA;  E  PREVISÃO  PARA  O  INÍCIO  DA  OBRA  DE
PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 050/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR LUIZ NERY DA COSTA, A TODOS OS PRODUTORES DE QUEIJO PELO PRÊMIO MUNDIAL DE
MELHOR  QUEIJO  NA  CIDADE  DE  CAICÓ  E  CIDADES  VIZINHAS.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 051/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, À EMPRESA ARLEIDE ÓTICA, PELA OCASIÃO
DOS SEUS 15 ANOS DE ATUAÇÃO NA CIDADE DE CAICÓ, COMEMORADO AOS 16 DE SETEMBRO DE 2022. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 28 DE SETEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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63ª (Sexagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  5 de Outubro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Então o Anjo do Senhor apareceu a Gideão e lhe disse: “O Senhor está com você, poderoso guerreiro”.
Juízes (capítulo 6: Versículo 12)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS, NOS TERMOS DO
ARTIGO  221,  PARÁGRAFO 1º  DO REGIMENTO INTERNO,  O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  004/2022, DE
AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM
HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  112/2022, DE  AUTORIA  DO  CÍCERO
BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO SECRETÁRIO DE  ADMINISTRAÇÃO,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
COMO ESTÁ O TRÂMITE PARA PAVIMENTAR A RUA LUDUGERO AVELINO DE SOUZA; E PREVISÃO PARA O
INÍCIO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 113/2022, DE AUTORIA DO  CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO
SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO
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ESTÁ O TRÂMITE PARA PAVIMENTAR A RUA LUDUGERO AVELINO DE SOUZA; E PREVISÃO PARA O INÍCIO DA
OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 114/2022, DE AUTORIA DO  CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO
SENHOR GEDSON SANTOS, EM ENTENDIMENTOS COM A DIREÇÃO DO HOSPITAL DO SERIDÓ, AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  LISTA  DE  FUNCIONÁRIOS  COM  DESEMPENHO  DE  FUNÇÃO  NO  HOSPITAL  DO  SERIDÓ;
RELAÇÃO  DE  SERVIDORES  EVENTUAIS  E  TEMPORÁRIOS  NO  REFERIDO  HOSPITAL;  E  LISTAGEM  DOS
FUNCIONÁRIOS CONTRATADOS ENTRE JUNHO E OUTUBRO DE 2022,  INDEPENDENTE DO VÍNCULO E/OU
FORMA DE CONTRATAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 10 DE OUTUBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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64ª (Sexagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  10 de Outubro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Toda boa dádiva e todo dom perfeito vêm do alto, descendo do Pai das luzes, que não muda como sombras
inconstantes.

Tiago (capítulo 1: Versículo 17)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO AO CONHECIMENTO DO PLENÁRIO, PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS, NOS TERMOS DO
ARTIGO  221,  PARÁGRAFO 1º  DO REGIMENTO INTERNO,  O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  004/2022, DE
AUTORIA DO  VEREADOR FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA,  QUE INSTITUI A COMENDA ADÉLIA DINIZ, EM
HOMENAGEM À ADVOCACIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  REQUERIMENTO  Nº  113/2022, DE  AUTORIA  DO  CÍCERO
BEZERRA DE QUEIROZ, SOLICITAR AO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: COMO ESTÁ O TRÂMITE PARA PAVIMENTAR A RUA LUDUGERO AVELINO DE
SOUZA; E PREVISÃO PARA O INÍCIO DA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO DA REFERIDA RUA. -  EM DISCUSSÃO –
EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  114/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  SOLICITAR AO SENHOR GEDSON SANTOS,  EM ENTENDIMENTOS COM A
DIREÇÃO  DO  HOSPITAL  DO  SERIDÓ,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  LISTA  DE  FUNCIONÁRIOS  COM
DESEMPENHO  DE  FUNÇÃO  NO  HOSPITAL  DO  SERIDÓ;  RELAÇÃO  DE  SERVIDORES  EVENTUAIS  E
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TEMPORÁRIOS NO REFERIDO HOSPITAL; E LISTAGEM DOS FUNCIONÁRIOS CONTRATADOS ENTRE JUNHO E
OUTUBRO DE 2022, INDEPENDENTE DO VÍNCULO E/OU FORMA DE CONTRATAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  115/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE
AZEVEDO  ,  SOLICITAR  A  SECRETARIA  DE  MEIO  AMBIENTE,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  SOBRE  O
CASTRAMÓVEL SE JÁ ESTÁ EM ATIVIDADES E SE EXISTE ALGUMA LISTA DE PRIORIDADE DE ANIMAIS PARA
SEREM ATENDIDOS, E SE SIM, QUAIS SÃO.- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº  116/2022, DE  AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,
SOLICITAR A SECRETARIA LEGISLATIVA, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTOS E QUAIS PROJETOS DE LEI
FORAM  TRÂMITADOS  NO  PERÍODO  DE  JULHO  À  OUTUBRO  DE  2022  NESTA  CASA  LEGISLATIVA-  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  052/2022, DE
AUTORIA DAA VEREADORA  ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, A TEREZINHA MAIA E ROBSON FARIA PELAS
VITÓRIAS CONQUISTADAS NAS URNAS NAS ELEIÇÕES 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 17 DE OUTUBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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65ª (Sexagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  17 de Outubro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

A tua palavra é lâmpada que ilumina os meus passos e luz que clareia o meu caminho.
Salmos (Capítulo 119:Versículo 105  )  

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE DINARTE ALVES DA MOTA, A
QUADRA  DE  ESPORTES  SITUADA  NA  PRAÇA  MANOEL  FÉLIX,  NO  BAIRRO  PARAÍBA,  AINDA  SEM
DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 039/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
FRANKSLÂNEO DIOGO DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE COBRANÇA DE PREÇOS ABUSIVOS
EM  FESTAS  E  EVENTOS  REALIZADOS  NO  ÂMBITO  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ/RN,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 060/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADA DE RUA ADAUTO LOPES DE ARAÚJO, A
ARTÉRIA  PROJETADA  031,  CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01295-5,  SITUADA  NO  BAIRRO  RECREIO.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

4. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 061/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE FICA DENOMINADA DE RUA RAIMUNDO CESÁRIO DE AZEVEDO,  A
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ARTÉRIA  ALS  ANTÔNIO  LOPES  DA  SILVA  001,  CÓDIGO  013013,  BAIRRO  CANUTOS  E  FILHOS.  -  EM
JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  078/2022,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN AO SENHOR LEANDRO DOS SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO
CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  DECRETO Nº  079/2022,  DE AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  LEONARDO  VASCONCELOS  BRAZ  GALVÃO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  115/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO  ,  SOLICITAR  A  SECRETARIA  DE  MEIO  AMBIENTE,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  SOBRE  O  CASTRAMÓVEL  SE  JÁ  ESTÁ  EM  ATIVIDADES  E  SE  EXISTE  ALGUMA  LISTA  DE
PRIORIDADE DE ANIMAIS PARA SEREM ATENDIDOS, E SE SIM, QUAIS SÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO
– APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº 116/2022, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  SOLICITAR  A  SECRETARIA  LEGISLATIVA,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
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QUANTOS E QUAIS PROJETOS DE LEI FORAM TRÂMITADOS NO PERÍODO DE JULHO À OUTUBRO DE 2022
NESTA CASA LEGISLATIVA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  119/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR  AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  COMO E  QUANDO SERÁ
EFETIVADO O PAGAMENTO DA DIFERENÇA AINDA NÃO CONCLUÍDA DE 13,24% DO PISO SALARIAL DOS
PROFESSORES  DO  MUNICÍPIO  DE  CAICÓ;  COMO  E  QUANDO  SERÁ  EFETIVADO  O  PAGAMENTO  DO
RETROATIVO DEVIDO DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 052/2022, DE AUTORIA
DA VEREADORA  ROSÂNGELA MARIA  DA SILVA, A  TEREZINHA MAIA  E  ROBSON FARIA  PELAS  VITÓRIAS
CONQUISTADAS NAS URNAS NAS ELEIÇÕES 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  053/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A  EXCELENTÍSSIMA SUB-PREFEITA DAYANE
KARLA DE ARAÚJO, PELA EXTRAORDINÁRIA ORGANIZAÇÃO DA FESTA DO PADROEIRO SÃO FRANCISCO
DE ASSIS, OCORRIDO DO DIA 7 À 16 DE OUTUBRO DE 2022, NO DISTRITO DE LAGINHAS. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 19 DE OUTUBRO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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66ª (Sexagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  18 de Outubro de 2022   –   Terça – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  119/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA, SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
COMO E QUANDO SERÁ EFETIVADO O PAGAMENTO DA DIFERENÇA AINDA NÃO CONCLUÍDA DE 13,24%
DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ; COMO E QUANDO SERÁ EFETIVADO O
PAGAMENTO DO RETROATIVO DEVIDO DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ. -
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A  MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS  Nº  053/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A  EXCELENTÍSSIMA SUB-PREFEITA DAYANE
KARLA DE ARAÚJO, PELA EXTRAORDINÁRIA ORGANIZAÇÃO DA FESTA DO PADROEIRO SÃO FRANCISCO
DE ASSIS, OCORRIDO DO DIA 7 À 16 DE OUTUBRO DE 2022, NO DISTRITO DE LAGINHAS. - EM JULGAMENTO
– JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  054/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AOS ARTISTAS DA TERRA: INFLUENCER WAGUINHO
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VICTOR, TURMA DO WAGUINHO, COMUNICADORA MARA DIAS, CANTORA SOLANGE SILVA, E CANTORES
HUGO E HEITOR, PELA BELÍSSIMA ANIMAÇÃO REALIZADA NA FESTA DA CRIANÇA REALIZADA NA ILHA DE
SANT’ANA, AOS 12 DE OUTUBRO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 24 DE OUTUBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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67ª (Sexagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  24 de Outubro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Prepara-se como simples; vou fazer perguntas a você, e você me responderá.
Jó (Capítulo 38; Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  049/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ESTIMA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO
DE 2023. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº  121/2022, DE  AUTORIA DA  VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA,
SOLICITAR  AO  SENHOR  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:  QUAL  A  QUANTIDADE
MENSAL DE CIRURGIAS E CONSULTAS OFTALMOLÓGICAS REALIZADAS PELOS PRESTADORES; EXISTE DÉBITO
EM  ABERTO  DESSES  PROCEDIMENTOS  E  QUANTO  TEMPO  ESTÃO  EM  ATRASO.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 053/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, A EXCELENTÍSSIMA SUB-PREFEITA DAYANE KARLA DE
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ARAÚJO, PELA EXTRAORDINÁRIA ORGANIZAÇÃO DA FESTA DO PADROEIRO SÃO FRANCISCO DE ASSIS,
OCORRIDO DO DIA 7 À 16 DE OUTUBRO DE 2022,  NO DISTRITO DE LAGINHAS. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  054/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AOS ARTISTAS DA TERRA: INFLUENCER WAGUINHO
VICTOR, TURMA DO WAGUINHO, COMUNICADORA MARA DIAS, CANTORA SOLANGE SILVA, E CANTORES
HUGO E HEITOR, PELA BELÍSSIMA ANIMAÇÃO REALIZADA NA FESTA DA CRIANÇA REALIZADA NA ILHA DE
SANT’ANA, AOS 12 DE OUTUBRO DE 2022. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  055/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO DEPUTADO ELEITO  ADJUTO DIAS  ARAÚJO NETO,  PELA  SUA
ELEIÇÃO NO ÚLTIMO DIA 02/20/2022 E PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 11/10/2022. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 26 DE
OUTUBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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68ª (Sexagésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  26 de Outubro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque vivemos por fé, e não pelo que vemos.
2 Coríntios (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  069/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,
AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS,
BEM COMO CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 121/2022, DE AUTORIA DA  VEREADORA
ROSÂNGELA  MARIA  DA  SILVA,  SOLICITAR  AO  SENHOR  SECRETÁRIO  DE  SAÚDE,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  QUAL  A  QUANTIDADE  MENSAL  DE  CIRURGIAS  E  CONSULTAS  OFTALMOLÓGICAS
REALIZADAS PELOS PRESTADORES; EXISTE DÉBITO EM ABERTO DESSES PROCEDIMENTOS E QUANTO TEMPO
ESTÃO EM ATRASO. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  055/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  RAIMUNDO INÁCIO FILHO, AO DEPUTADO ELEITO  ADJUTO DIAS  ARAÚJO NETO,  PELA  SUA
ELEIÇÃO NO ÚLTIMO DIA 02/20/2022 E PELO SEU ANIVERSÁRIO NO DIA 11/10/2022.  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  056/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO JUDAS
TADEU E AUXILIARES, PELA BELÍSSIMA FESTA DA CRIANÇA REALIZADA NA CIDADE DE CAICÓ, AOS 12 DE
OUTUBRO  DE  2022,  NESTA  CIDADE  DE  CAICÓ/RN.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 31 DE OUTUBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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69ª (Sexagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  31 de Outubro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  069/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,
AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS,
BEM COMO CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  122/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ
SOLICITAR AO SECRETÁRIO SALMO BATISTA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ANDAMENTO DO PAGAMENTO
DAS EMENDAS IMPOSITIVAS; CRITÉRIOS USADOS PARA EXECUTAR ESSES RECURSOS OBRIGATÓRIOS; E SE
HAVERÁ O CUMPRIMENTO DE TODAS AS EMENDAS DESTINADAS PELOS VEREADORES. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  056/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  ANDERSON CLAYTON DUARTE  DE MEDEIROS, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO JUDAS
TADEU E AUXILIARES, PELA BELÍSSIMA FESTA DA CRIANÇA REALIZADA NA CIDADE DE CAICÓ, AOS 12 DE
OUTUBRO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 057/2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR ALAN DANTAS RANGEL, PELO
EMPENHO  E  TRABALHO  REALIZADO  NA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  CAICÓ.  -  EM  JULGAMENTO  –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  058/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A GOVERNADORA FÁTIMA BEERRA E AO PARTIDO
DOS TRABALHADORES DO RN, PELA ESTRONDOSA VOTAÇÃO AO PRESIDENTE ELEITO LUIZ INÁCIO LULA DA
SILVA NESTE  ESTADO  DO  RIO  GRANDE  DO  NORTE.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 7 DE NOVEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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70ª (Septuagésima) Sessão Ordinária 

Dia:  7 de Novembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Ao único deus, nosso Salvador, sejam glória, majestade, poder e autoridade, mediante Jesus Cristo, nosso Senhor, antes
de todos os tempos, agora e para todo o sempre! Amém.

Judas (capítulo 1: Versículo 25)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A EMENDA SUBSTITUTIVA 001 DO PROJETO DE LEI Nº 069/2022, DE
AUTORIA DO JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALTERA A REDAÇÃO DOS INCISOS II DO ART. 1º, E
INCISO 2º, AMBOS DO PROJETO DE LEI 069/2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  069/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,
AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS,
BEM COMO CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 053/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA DENOMINADO DE JOÃO EVANGELISTA DE ARAÚJO A RUA
PROJETADA ANTÔNIO LOPES DA SILVA – 005, BAIRRO CANUTOS E FILHOS, CÓDIGO DE LOGRADOURO
012998, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
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REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  122/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ  SOLICITAR AO SECRETÁRIO SALMO BATISTA AS SEGUINTES INFORMAÇÕES:
ANDAMENTO DO PAGAMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS;  CRITÉRIOS USADOS PARA EXECUTAR ESSES
RECURSOS OBRIGATÓRIOS; E SE HAVERÁ O CUMPRIMENTO DE TODAS AS EMENDAS DESTINADAS PELOS
VEREADORES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO Nº  123/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,
SOLICITAR AO SENHOR SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ATUALMENTE, QUANTAS
CRECHES DESCRIMINANDO OS BAIRROS, SÃO EXISTENTES NO MUNICÍPIO; QUANTAS VAGAS DE CRECHE
SÃO  DISPONIBILIZADAS  PELA  MUNICIPALIDADE;  EM  RELAÇÃO  ÀS  INSCRIÇÕES  QUE  AGUARDAM  A
DISPONIBILIDADE DA VAGA EM CRECHE, QUAL A ATUAL DEMANDA INSCRITA; HOUVE, OU HAVERÁ UM
LEVANTAMENTO PARA IDENTIFICAR INSCRIÇÕES QUE NÃO MAIS NECESSITAM DA VAGA; PARA PRÓXIMO
ANO É PREVISTO UM AUMENTO NA OFERTA DAS VAGAS DE CRECHE; SE SIM, JUSTIFIQUE DE QUE FORMA;
EXISTE ALGUM PROCEDIMENTO DE AVALIAÇÃO DE PRIORIDADE PARA A DISPONIBILIZAÇÃO DE VAGA DE
CRECHE  PARA  DETERMINADA  INSCRIÇÃO,  OU  NÃO,  TODAS  AS  INSCRIÇÕES  SÃO  CONTEMPLADAS
CONFORME SUA ORDEM DE EFETIVAÇÃO (DA MAIS ANTIGA PARA A MAIS RECENTE). - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 057/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR  IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, AO SENHOR ALAN DANTAS RANGEL, PELO
EMPENHO  E  TRABALHO  REALIZADO  NA  CÂMARA  DE  VEREADORES  DE  CAICÓ.  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.
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2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  058/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A GOVERNADORA FÁTIMA BEERRA E AO PARTIDO
DOS TRABALHADORES DO RN, PELA ESTRONDOSA VOTAÇÃO AO PRESIDENTE ELEITO LUIZ INÁCIO LULA DA
SILVA NESTE ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  059/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO DEPUTADO ESTADUAL DR. VIVALDO COSTA,
PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 1 DE NOVEMBRO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 9 DE NOVEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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71ª (Septuagésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  9 de Novembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Quem dá alimento aos corvos quando os seus filhotes clamam a Deus e vagueiam por falta de comida?
Jó (capítulo 38: Versículo 41)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI: 

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  069/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE INSTITUI O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN,
AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DISPENSAR JUROS E MULTAS DOS DÉBITOS TRIBUTÁRIOS,
BEM COMO CONCEDER PARCELAMENTOS RELATIVOS A ESSES TRIBUTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO A EMENDA SUBSTITUTIVA 002 DO PROJETO DE LEI Nº 069/2022, DE
AUTORIA DA VEREADORA ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE ALTERA A REDAÇÃO DOS INCISOS II DO ART.
1º, E DO CAPUT DO ART. 2º, AMBOS DO PROJETO DE LEI 069/2022. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO COM BASE NO ART. 103 DO R.I., O PROJETO DE LEI Nº 052/2022,
DE AUTORIA DO VEREADOR VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA DENOMINADA DE ERONIDES FELIX DO
ROSARIO, CÓDIDO DE LOGRADOURO 012980, ARTÉRIA PROJETADA ALS – ANTÔNIO LOPES DA SILVA 003,
BAIRRO CANUTOS E FILHOS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 067/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, QUE FICA DENOMINADO DE IVALDI DE SOUZA SALES (DEDÉ DE
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GARIBALDI) A ACADEMIA POPULAR INSTALADA NA PRAÇA DO BAIRRO NOVA DESCOBERTA, AINDA SEM
DENOMINAÇÃO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

5. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  072/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 5.203, DE 12 DE JULHO DE 2019, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

6. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  073/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE INSTITUI  O CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (CMMA),  EM SUBSTITUIÇÃO AO
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  (CONDEMA)  DANTES  INSTITUÍDO  PELA  LEI
MUNICIPAL Nº 3.614, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1995, CONFERINDO AO CMMA COMPETÊNCIAS MAIS ATUAI
AMPLIADAS E ADEQUADAS À REALIDADE EM QUE VIVEMOS,  OPORTUNIZANDO MAIOR PARTICIPAÇÃO
POPULAR E DO SETOR PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

7. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  074/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  CRIA  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  POLÍTICAS  CULTURAIS  –  CPMC  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  123/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
RAIMUNDO  DA  COSTA  JÚNIOR,  SOLICITAR  AO  SENHOR  SECRETÁRIO  DE  EDUCAÇÃO  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  ATUALMENTE,  QUANTAS  CRECHES  DESCRIMINANDO  OS  BAIRROS,  SÃO  EXISTENTES  NO
MUNICÍPIO; QUANTAS VAGAS DE CRECHE SÃO DISPONIBILIZADAS PELA MUNICIPALIDADE; EM RELAÇÃO ÀS
INSCRIÇÕES  QUE  AGUARDAM A DISPONIBILIDADE DA VAGA EM CRECHE,  QUAL  A  ATUAL  DEMANDA
INSCRITA;  HOUVE,  OU  HAVERÁ  UM  LEVANTAMENTO  PARA  IDENTIFICAR  INSCRIÇÕES  QUE  NÃO  MAIS
NECESSITAM DA VAGA;  PARA PRÓXIMO ANO É PREVISTO UM AUMENTO NA OFERTA DAS VAGAS DE
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CRECHE;  SE  SIM,  JUSTIFIQUE  DE  QUE  FORMA;  EXISTE  ALGUM  PROCEDIMENTO  DE  AVALIAÇÃO  DE
PRIORIDADE PARA A DISPONIBILIZAÇÃO DE VAGA DE CRECHE PARA DETERMINADA INSCRIÇÃO, OU NÃO,
TODAS AS INSCRIÇÕES SÃO CONTEMPLADAS CONFORME SUA ORDEM DE EFETIVAÇÃO (DA MAIS ANTIGA
PARA A MAIS RECENTE). - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  124/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,
SOLICITAR AO SENHOR DANILO DE BRITO LOPES, SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, SOLICITAR AS SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  PLANILHAS  ORÇAMENTÁRIAS  DAS  SEGUINTES  OBRAS:  I  –  PASSAGEM  MOLHADA  DA
COMUNIDADE MANHOSO; II – PAVIMENTAÇÃO E PASSAGEM MOLHADA QUE DÁ ACESSO AO MOSTEIRO
DAS IRMÃS CLARISSAS; III  -  ALARGAMENTO DA PASSAGEM MOLHADA ENTRE OS BAIRROS SOLEDADE E
PARAÍBA; IB – GALERIA DO BAIRRO WALFREDO GURGEL; E V – PRAÇA DO BAIRRO NOVA DESCOBERTA. -
EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  059/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO DEPUTADO ESTADUAL DR. VIVALDO COSTA,
PELO SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO AOS 1 DE NOVEMBRO DE 2022. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE APLAUSOS Nº  060/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, À DIREÇÃO E TODA EQUIPE DA ESCOLA ESTADUAL JOAQUIM
GUEDES, DO PERÍMETRO IRRIGADO DO SABUGI, QUE REALIZOU NO ÚLTIMO SÁBADO MAIS UMA EDIÇÃO
DO PROJETO “RUA DO LAZER” LEVANDO ESPORTE E QUALIDADE DE VIDA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES.
- EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.
DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
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ENCERRO  A  PRESENTE  SESSÃO,  CONVIDANDO  ANTES  UMA  OUTRA,  PARA  SEGUNDA-FEIRA,  14  DE
NOVEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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72ª (Septuagésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  10 de Novembro de 2022   –   Quinta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois não me agrada a morte de ninguém. Palavra do Soberano, o Senhor. Arrependam-se e vivam!
Ezequiel (capítulo 18: Versículo 32)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 070/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA  QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO
PREFERENCIAIS ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA, SINALIZADAS COM SÍMBOLO
MUNDIAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  124/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ,  SOLICITAR  AO  SENHOR  DANILO  DE  BRITO  LOPES,  SECRETÁRIO  DE
PLANEJAMENTO, SOLICITAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: PLANILHAS ORÇAMENTÁRIAS DAS SEGUINTES
OBRAS:  I  –  PASSAGEM  MOLHADA  DA  COMUNIDADE  MANHOSO;  II  –  PAVIMENTAÇÃO  E  PASSAGEM
MOLHADA QUE DÁ ACESSO AO MOSTEIRO DAS IRMÃS CLARISSAS; III  -  ALARGAMENTO DA PASSAGEM
MOLHADA ENTRE OS BAIRROS SOLEDADE E PARAÍBA; IB – GALERIA DO BAIRRO WALFREDO GURGEL; E V –
PRAÇA DO BAIRRO NOVA DESCOBERTA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:
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1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, A  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº  060/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ALISSON JACKSON DOS SANTOS, À DIREÇÃO E TODA EQUIPE DA ESCOLA ESTADUAL JOAQUIM
GUEDES, DO PERÍMETRO IRRIGADO DO SABUGI, QUE REALIZOU NO ÚLTIMO SÁBADO MAIS UMA EDIÇÃO
DO PROJETO “RUA DO LAZER” LEVANDO ESPORTE E QUALIDADE DE VIDA AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES.
- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 16 DE NOVEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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73ª (Septuagésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  16 de Novembro de 2022   –   Quarta   – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Mas eu, com um cântico de gratidão, oferecerei sacrifício a ti. O que eu prometi cumprirei totalmente. A salvação vem
do Senhor.

Jonas (capítulo 2: Versículo 9)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  072/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL Nº 5.203, DE 12 DE JULHO DE 2019, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  073/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE INSTITUI  O CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE (CMMA),  EM SUBSTITUIÇÃO AO
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  DEFESA  DO  MEIO  AMBIENTE  (CONDEMA)  DANTES  INSTITUÍDO  PELA  LEI
MUNICIPAL Nº 3.614, DE 16 DE NOVEMBRO DE 1995, CONFERINDO AO CMMA COMPETÊNCIAS MAIS ATUAI
AMPLIADAS E ADEQUADAS À REALIDADE EM QUE VIVEMOS,  OPORTUNIZANDO MAIOR PARTICIPAÇÃO
POPULAR  E  DO  SETOR  PÚBLICO  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.

3. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  074/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE  CRIA  O  CONSELHO  MUNICIPAL  DE  POLÍTICAS  CULTURAIS  –  CPMC  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
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LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 21 DE
NOVEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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74ª (Septuagésima Quarta) Sessão Ordinária 

Dia:  21 de Novembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não tenham medo deles. O senhor, o seu Deus, é quem lutará por vocês.
Deuteronômio (capítulo 3: Versículo 22)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO COM BASE NO ART. 103 DO R.I., O PROJETO DE LEI Nº 060/2022,
DE AUTORIA DO  VEREADOR MAX ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE RUA
ADAUTO  LOPES  DE  ARAÚJO,  A  ARTÉRIA  PROJETADA  031  COM  CÓDIGO  DE  LOGRADOURO  01295-5,
SITUADA NO BAIRRO RECREIO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE LEI  Nº  079/2022,  DE AUTORIA DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 106, DA LEI MUNICIPAL Nº 4.722 DE 26 DE SETEMBRO DE 2014, INSTITUI
DIMENSÃO  MÍNIMA  PARA  PARCELAMENTO  DE  SOLO  EM  IMÓVEIS  DESTINADOS  À  CONSTRUÇÃO  DE
HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  129/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VERANILSON  SANTOS  PEREIRA,
SOLICITAR AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES SOBRE
A CONSTRUÇÃO DE CANAL DE DRENAGEM NO BAIRRO WALFREDO GURGEL; QUAL A DATA DE ENTREGA
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DA  OBRA;  PORQUE  A  OBRA  SE  ENCONTRA  PARADA.  -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  130/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ
SOLICITAR AO SENHOR PREFEITO JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: RELAÇÃO DE TODOS OS
CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA; VALORES PAGOS PELO MUNICÍPIO PARA CADA VEÍCULO; IMAGENS E
DOCUMENTAÇÃO DOS VEÍCULOS; E CNPJ OU CPF DOS LOCADORES.  -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PESAR LIDOS  NO EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 23 DE
NOVEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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75ª (Septuagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  23 de Novembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Nada façam por ambição egoísta ou por vaidade, mas humildemente considerem os outros superiores a vocês
mesmos.

Filipenses (capítulo 2: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI  Nº  001/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE DINARTE ALVES DA MOTA, A
QUADRA DE ESPORTES BA ORAÇA MANOEL FÉLIX, BAIRRO PARAÍBA, AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI  Nº  061/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE RAIMUNDO CESÁRIO DE AZEVEDO, A ATRÉRIA
ALS ANTÔNIO LOPES SILVA 001,  CÓDIGO 013013,  BAIRRO CANUTOS E FILHOS. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  079/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 106, DA LEI MUNICIPAL Nº 4.722 DE 26 DE SETEMBRO DE 2014, INSTITUI
DIMENSÃO  MÍNIMA  PARA  PARCELAMENTO  DE  SOLO  EM  IMÓVEIS  DESTINADOS  À  CONSTRUÇÃO  DE
HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE DECRETO Nº 078/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN
AO SENHOR LEANDRO SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  079/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  LEONARDO  VASCONCELOS  BRAZ  GALVÃO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  129/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  SOLICITAR AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DE CANAL DE DRENAGEM NO BAIRRO WALFREDO
GURGEL; QUAL A DATA DE ENTREGA DA OBRA; PORQUE A OBRA SE ENCONTRA PARADA. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  130/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  SOLICITAR  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA;  VALORES PAGOS PELO
MUNICÍPIO PARA CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS VEÍCULOS; E CNPJ OU CPF DOS
LOCADORES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO DE CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIO Nº 131/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
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CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE O CHEFE DO
EXECUTIVO DESIGNE DIA E  HORA PARA COMPARECIMENTO DO SECRETÁRIO DE TRIBUTAÇÃO,  SALMO
BATISTA, AFIM DE PRESTAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ANDAMENTO DO PAGAMENTO DAS EMENDAS
IMPOSITIVAS;  CRITÉRIOS  USADOS  PARA  EXECUTAR  ESSES  RECURSOS  OBRIGATÓRIOS;  E  SE  HAVERÁ  O
CUMPRIMENTO DE TODAS AS EMENDAS DESTINADAS PELOS VEREADORES. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PEDAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 28 DE
NOVEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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75ª (Septuagésima Quinta) Sessão Ordinária 

Dia:  23 de Novembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Nada façam por ambição egoísta ou por vaidade, mas humildemente considerem os outros superiores a vocês
mesmos.

Filipenses (capítulo 2: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI  Nº  001/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  QUE FICA DENOMINADA DE DINARTE ALVES DA MOTA, A
QUADRA DE ESPORTES BA ORAÇA MANOEL FÉLIX, BAIRRO PARAÍBA, AINDA SEM DENOMINAÇÃO.  -  EM
DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O  PROJETO DE LEI  Nº  061/2022,  DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA, QUE FICA DENOMINADO DE RAIMUNDO CESÁRIO DE AZEVEDO, A ATRÉRIA
ALS ANTÔNIO LOPES SILVA 001,  CÓDIGO 013013,  BAIRRO CANUTOS E FILHOS. -  EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  079/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 106, DA LEI MUNICIPAL Nº 4.722 DE 26 DE SETEMBRO DE 2014, INSTITUI
DIMENSÃO  MÍNIMA  PARA  PARCELAMENTO  DE  SOLO  EM  IMÓVEIS  DESTINADOS  À  CONSTRUÇÃO  DE
HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.
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PROJETOS DE DECRETO:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO O PROJETO DE DECRETO Nº 078/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
ALISSON JACKSON DOS SANTOS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ/RN
AO SENHOR LEANDRO SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  -
EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  DECRETO  Nº  079/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR RAIMUNDO DA COSTA JÚNIOR,  QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE
CAICÓ/RN  AO  SENHOR  LEONARDO  VASCONCELOS  BRAZ  GALVÃO,  PELOS  RELEVANTES  SERVIÇOS
PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  129/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
VERANILSON SANTOS PEREIRA,  SOLICITAR AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, AS
SEGUINTES  INFORMAÇÕES SOBRE A CONSTRUÇÃO DE CANAL DE DRENAGEM NO BAIRRO WALFREDO
GURGEL; QUAL A DATA DE ENTREGA DA OBRA; PORQUE A OBRA SE ENCONTRA PARADA. - EM DISCUSSÃO
– EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO,  O REQUERIMENTO Nº  130/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  SOLICITAR  AO  SENHOR  PREFEITO  JUDAS  TADEU,  AS  SEGUINTES
INFORMAÇÕES:  RELAÇÃO DE TODOS OS CARROS ALUGADOS NA PREFEITURA;  VALORES PAGOS PELO
MUNICÍPIO PARA CADA VEÍCULO; IMAGENS E DOCUMENTAÇÃO DOS VEÍCULOS; E CNPJ OU CPF DOS
LOCADORES. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO DE CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIO Nº 131/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
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CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ SOLICITAR AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE O CHEFE DO
EXECUTIVO DESIGNE DIA E  HORA PARA COMPARECIMENTO DO SECRETÁRIO DE TRIBUTAÇÃO,  SALMO
BATISTA, AFIM DE PRESTAR AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: ANDAMENTO DO PAGAMENTO DAS EMENDAS
IMPOSITIVAS;  CRITÉRIOS  USADOS  PARA  EXECUTAR  ESSES  RECURSOS  OBRIGATÓRIOS;  E  SE  HAVERÁ  O
CUMPRIMENTO DE TODAS AS EMENDAS DESTINADAS PELOS VEREADORES. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES E VOTOS DE PEDAR LIDOS NO EXPEDIENTE;  SOLICITO AO
MEU SUBSTITUTO LEGAL O DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR
LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 28 DE
NOVEMBRO DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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76ª (Septuagésima Sexta) Sessão Ordinária 

Dia:  28 de Novembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Não andem ansiosos por coisa alguma, mas em tudo, pela oração e súplicas, e com ação de graças, apresentem
seus pedidos a Deus.

Filipenses (Capítulo 4: Versículo 6)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO, O  PROJETO  DE  LEI  Nº  079/2022,  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO,  QUE ALTERA O ART. 106, DA LEI MUNICIPAL Nº 4.722 DE 26 DE SETEMBRO DE 2014, INSTITUI
DIMENSÃO  MÍNIMA  PARA  PARCELAMENTO  DE  SOLO  EM  IMÓVEIS  DESTINADOS  À  CONSTRUÇÃO  DE
HABITAÇÕES DE INTERESSE SOCIAL E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO O  REQUERIMENTO  DE  CONVOCAÇÃO  DE  SECRETÁRIO  Nº
131/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  CÍCERO  BEZERRA  DE  QUEIROZ  SOLICITAR  AO  EXMO.  SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE O CHEFE DO EXECUTIVO DESIGNE DIA E HORA PARA COMPARECIMENTO
DO  SECRETÁRIO  DE  TRIBUTAÇÃO,  SALMO  BATISTA,  AFIM  DE  PRESTAR  AS  SEGUINTES  INFORMAÇÕES:
ANDAMENTO DO PAGAMENTO DAS EMENDAS IMPOSITIVAS;  CRITÉRIOS USADOS PARA EXECUTAR ESSES
RECURSOS OBRIGATÓRIOS; E SE HAVERÁ O CUMPRIMENTO DE TODAS AS EMENDAS DESTINADAS PELOS
VEREADORES.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  061/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA ZENAIDE MAIA, PELA OCASIÃO DO
SEU ANIVERSÁRIO NATALÍCIO OCORRIDO AOS 27 DE NOVEMBRO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO À  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE  PARABÉNS E  APLAUSOS Nº  062/2022, DE
AUTORIA  DO  VEREADOR  ANDERSON  CLAYTON  DUARTE  DE  MEDEIROS, AO  COLÉGIO  DIOCESANO
SERIDOENSE PELA OCASIÃO DOS SEUS 80 ANOS DE FUNDAÇÃO (1 DE MARÇO DE 2022), COMEMORADO
AOS 25 DE NOVEMBRO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE
DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 30 DE NOVEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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77ª (Septuagésima Sétima) Sessão Ordinária 

Dia:  30 de Novembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha
a vida eterna

João (capítulo 3: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O  REQUERIMENTO  Nº  133/2022, DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  THALES  RANGEL  DA  COSTA,
SOLICITAR UMA SESSÃO PÚBLICA, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES DESTA CASA LEGISLATIVA
QU SERÁ REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2022 ÀS 11H DA MANHÃ,  COM A FINALIDADE DE
DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: APRESENTAÇÃO ARQUITETÔNICO DA AGÊNCIA SEBRAE SERIDÓ OCIDENTAL
NO PRÉDIO DA ANTIGA PREFEITURA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO,  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  061/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, A SENHORA ZENAIDE MAIA, PELA OCASIÃO DO
SEU  ANIVERSÁRIO  NATALÍCIO  OCORRIDO  AOS  27  DE  NOVEMBRO  DE  2022.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, A MOÇÃO DE PARABÉNS E APLAUSOS Nº 062/2022, DE AUTORIA
DO VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS, AO COLÉGIO DIOCESANO SERIDOENSE PELA
OCASIÃO DOS  SEUS  80  ANOS  DE  FUNDAÇÃO (1  DE  MARÇO  DE  2022),  COMEMORADO  AOS  25  DE
NOVEMBRO DE 2022, NESTA CIDADE DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.
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DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 5 DE DEZEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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78ª (Septuagésima Oitava) Sessão Ordinária 

Dia:  5 de Dezembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Lancem sobre ele toda a sua ansiedade, porque ele tem cuidado de vocês.
1 Pedro (capítulo 5: Versículo 7)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
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GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  LEI  Nº  085/2022,  DE AUTORIA  DA  MESA
DIRETORA  QUE INSTITUI  O GOZO DE FÉRIAS REMUNERADAS,  ACRESCIDAS DE TERÇO CONSTITUCIONAL,
COMO  DIREITO  SOCIAL,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS. -  EM  JULGAMENTO  –  JULGADO  OBJETO  DE
DELIBERAÇÃO.
2. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE  LEI  Nº  086/2022,  DE AUTORIA  DA  MESA
DIRETORA  QUE  REESTRUTURA  OS  CARGOS  COMISSIONADOS  E  OS  GABINETES  DA  CÂMARA  DE
VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CAICÓ, E  DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES. -  EM JULGAMENTO – JULGADO
OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:
1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº  133/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
THALES RANGEL DA COSTA, SOLICITAR UMA SESSÃO PÚBLICA, ATRAVÉS DO CENTRO DE ESTUDOS E DEBATES
DESTA CASA LEGISLATIVA QU SERÁ REALIZADA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2022 ÀS 11H DA MANHÃ, COM
A FINALIDADE DE DISCUTIR  O SEGUINTE  TEMA: APRESENTAÇÃO ARQUITETÔNICO DA AGÊNCIA SEBRAE
SERIDÓ OCIDENTAL NO PRÉDIO DA ANTIGA PREFEITURA. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 7 DE DEZEMBRO DE
2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.
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79ª (Septuagésima Nona) Sessão Ordinária 

Dia:  7 de Dezembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

"Parem de lutar! Saibam que eu sou Deus! Serei exaltado entre as nações, serei exaltado na terra."
Salmos 46:10 (Capítulo 46; Versículo 10)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a

https://www.bibliaon.com/versiculo/salmos_46_10/


GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 085/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA
QUE  INSTITUI  O  GOZO  DE  FÉRIAS  REMUNERADAS,  ACRESCIDAS  DE  TERÇO  CONSTITUCIONAL,  COMO
DIREITO SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 086/2022, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA
QUE REESTRUTURA OS CARGOS COMISSIONADOS E  OS GABINETES  DA CÂMARA DE VEREADORES  DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ, E DÁ OUTRAS DISPOSIÇÕES. EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

REQUERIMENTOS:

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 12 DE DEZEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.

2 | P á g i n a



80ª (Octogésima) Sessão Ordinária 

Dia:  12 de Dezembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Pois a sua ira só dura um instante, mas o seu favor dura a vida toda; o choro pode persistir uma noite, mas de manhã irrompe
a alegria.

Salmos (capítulo 30: Versículo 5)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA:

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2022,  DE AUTORIA DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DA  FRENTE
PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, NO ÂMBITO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAICÓ/RN. -  EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO:  DESPACHO  TODAS  AS  INDICAÇÕES LIDAS  NO  EXPEDIENTE;  SOLICITO  AO  MEU  SUBSTITUTO
LEGAL  O DESPACHO DAS MATÉRIAS  DE  MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E
ENCERRO A PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 14 DE DEZEMBRO
DE 2022, NO HORÁRIO DAS 17:30HS.

2 | P á g i n a



81ª (Octogésima Primeira) Sessão Ordinária 

Dia:  14 de Dezembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Porque Deus tanto amou o mundo que deu o seu Filho Unigênito, para que todo o que nele crer não pereça, mas tenha
a vida eterna

João (capítulo 3: Versículo 16)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA:

PROJETO DE RESOLUÇÃO:

1. SUBMETO  À  VOTAÇÃO DO  PLENÁRIO, O  PROJETO DE  RESOLUÇÃO  Nº  005/2022,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  MAX  ANTÔNIO  AZEVEDO  DE  MEDEIROS  QUE  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO  DA  FRENTE
PARLAMENTAR EM DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, NO ÂMBITO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAICÓ/RN. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 19 DE DEZEMBRO DE 2022, NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.
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82ª (Octogésima Segunda) Sessão Ordinária 

Dia:  19 de Dezembro de 2022   –   Segunda – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

Consagre ao Senhor tudo o que você faz, e os seus planos serão bem-sucedidos.
Provérbios (capítulo 16: Versículo 3)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA:

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A  DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO  O  PROJETO DE  LEI  Nº  088/2022 DE AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA DE CAICÓ/RN COM FINALIDADE DE
PRESTAR APOIO A PROJETOS DE NATUREZA ARTÍSTICA E CULTURAL. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO
DE DELIBERAÇÃO.

2. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO O  PROJETO  DE  LEI  Nº  049/2022  DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN, PARA O
EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO À  VOTAÇÃO DO PLENÁRIO TODAS  AS  EMENDAS  INDIVIDUAIS  IMPOSITIVAS  APROVADAS
PELO  PARECER  DA  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADAS.

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO TODAS AS EMENDAS INDIVIDUAIS NÃO IMPOSITIVAS APROVADAS
PELO  PARECER  DA  COMISSÃO  DE  FINANÇAS  E  ORÇAMENTO -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADAS.

2 | P á g i n a



REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO  DO  PLENÁRIO  DE  ACORDO  COM  O  ART.  145  E  150  DO  REGIMENTO
INTERNO, O REQUERIMENTO Nº 134/2022, DE AUTORIA DO  VEREADOR ANDERSON CLAYTON DUARTE DE
MEDEIROS, REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER A LEI 10.764 “QUE INSTITUI A POLÍTICA PÚBLICA
PARA  PESSOAS  COM  AUTISMO:  AVANÇOS  E  DESAFIOS”,  A  SER  REALIZADA  ÀS  17:00  DO  DIA  27  DE
DEZEMBRO DE 2022. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO,  A MOÇÃO DE PARABÉNS Nº  063/2022, DE  AUTORIA DO
VEREADOR  VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SR.  WILTON BATISTA FRANÇA,  PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO QUE OCORREU DIA 19 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. - EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA QUARTA-FEIRA, 21 DE DEZEMBRO DE 2022, NO
HORÁRIO DAS 17:30HS.

3 | P á g i n a



83ª (Octogésima Terceira) Sessão Ordinária 

Dia:  21 de Dezembro de 2022   –   Quarta – Feira  

PAUTA DO DIA

PEQUENO EXPEDIENTE

HAVENDO NÚMERO LEGAL  E  COM A PROTEÇÃO DE  DEUS,  DECLARO ABERTA  A  SESSÃO NOS  TERMOS LEGAIS  DO
REGIMENTO  INTERNO.  CONVIDO O  1º  SECRETÁRIO,  VEREADOR  JÚLIO  CÉSAR  FERNANDES  DE  AZEVEDO,  PARA
SECRETARIAR  OS TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E  A  ATA  DA SESSÃO ANTERIOR  –  EM
DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, APROVADA.

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA

E todos nós, que com a face descoberta contemplamos a glória do Senhor, segundo a  sua imagem estamos sendo
transformados com glória cada vez maior, a qual vem do Senhor, que é o Espírito.

2 Conríntios (capítulo 3: Versículo 18)

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA  ,   E AUTORIZO A PROCEDER COM A LEITURA DO 
EXPEDIENTE.

SOLICITO AO VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

1 | P á g i n a



GRANDE EXPEDIENTE

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____.

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR  JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO,
NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.

ORDEM DO DIA

PROJETOS DE LEI:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO  O  PROJETO DE LEI  Nº  026/2022 DE AUTORIA DO  VEREADOR
IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.860, DE 8 DE ABRIL DE
2016. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

2. SUBMEBTO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO  A  REDAÇÃO  FINAL  DO  PROJETO  DE  LEI  049/2022  –  LEI
ORÇAMENTÁRIA ANUAL, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O ANO DE 2023,
INCLUINDO AS EMENDAS IMPOSITIVAS E NÃO IMPOSITIVAS DELIBERADAS EM PLENÁRIO NO DIA 19  DE
DEZEMBRO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

3. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO  O  PROJETO DE LEI  Nº  055/2022 DE AUTORIA DO  VEREADOR
CÍCERO BEZERRA DE QUEIROZ,  QUE DISPÕE SOBRE  A INCLUSÃO,  NO PORTAL  DE TRANSPARÊNCIA DO
MUNICÍPIO DE CAICÓ, DO STATUS DE EMENDAS PARLAMENTARES DE QUAISQUER NATUREZAS E ORIGEM, E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

4. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO  O  PROJETO DE LEI  Nº  070/2022 DE AUTORIA DO  VEREADOR
RENATO SALDANHA DE SOUZA,  QUE DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO
PREFERENCIAIS RESERVADOS ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA – TEA, SINALIZADAS
COM  SÍMBOLO  MUNDIAL  DE  CONSCIENTIZAÇÃO  DO  AUTISMO.  -  EM  DISCUSSÃO  –  EM  VOTAÇÃO  –
APROVADO.
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5. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  088/2022 DE  AUTORIA  DO  PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA DE CAICÓ/RN COM FINALIDADE DE
PRESTAR APOIO A PROJETOS DE NATUREZA ARTÍSTICA E CULTURAL.  -  EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO –
APROVADO.

6. SUBMETO  À  DELIBERAÇÃO,  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  089/2022, DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO
MUNICIPAL QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DESTINAÇÃO DOS RECURSOS DA COSIP,  INSTITUÍDA
PELAS LEIS NºS 3.964/2002 E 4.436/2010 E PELO O ART.  300 DA LEI  Nº 4.620/2013.  EM JULGAMENTO –
JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO.

REQUERIMENTOS:

1. SUBMETO A VOTAÇÃO DO PLENÁRIO  O REQUERIMENTO Nº  134/2022, DE  AUTORIA DO  VEREADOR
ANDERSON CLAYTON DUARTE DE MEDEIROS,  REQUERER AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER A LEI 10.764
“QUE  INSTITUI  A  POLÍTICA  PÚBLICA  PARA  PESSOAS  COM  AUTISMO:  AVANÇOS  E  DESAFIOS”,  A  SER
REALIZADA ÀS 17:00 DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2022. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO – APROVADO.

MOÇÕES:

1. SUBMETO  A  VOTAÇÃO  DO  PLENÁRIO  A  MOÇÃO  DE  PARABÉNS  Nº  063/2022, DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  VERANILSON SANTOS PEREIRA, AO SR.  WILTON BATISTA FRANÇA,  PELA PASSAGEM DO SEU
ANIVERSÁRIO NATALÍCIO QUE OCORREU DIA 19 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO. - EM DISCUSSÃO – EM
VOTAÇÃO – APROVADO.

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS MATÉRIAS LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O
DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A
PRESENTE SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA APÓS O RECESSO PARLAMENTAR.
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